KaTanor 3anacHbIX yacteu

MunuTpakTop YpaJjen
16 - 22 a.c.

4

\. )

1(59)



COAOEPXAHUE

. MEXAHW3M YMPABJIEHUA ABUTATENNEM (120/160) 3
. MEXAHW3M YMNPAB/IEHUA OBUTATE/IEM (180/200/220) 5
. KOPNYC MY®TbI CLLEMAEHNA 7
. MY®TA CUENNEHNA 9
. MEPEAHAA OCb 11
. NEPEAHWI MOCT HEPETY/IMPYEMbIM B CEOPE 13
. MEPEAHWUI MOCT C PEFY/IMPYEMOW KONIEEMBCBOPE_____ 15
.NMPOAO/TbHAA U NOMEPEYHAA TAIN 18
20
22
24
26

LooNoOTU~WNE

. HAMPABJAIOLLLEE (MEPEAHEE) KONECO
10. BEAYLLEE (3AZIHEE) KOJIECO
11. COEANHUTENIbHAS MY®DTA
12. IONONHUTENbHAA KOPOBKA NMEPELAY (1)
13. IONONHUTE/IbHAA KOPOEKA MEPE/ZIAY (2) CTAPOTO OBPASLA 28
14. IONONHUTENIbHAA KOPOEKA MEPEZAY (2) HOBOTO 0BPA3LA _ 30

15. KOPOBKA NEPEAAY 32
16. NEPBUYHbIN BAN, BEOYLLAA KOHUYECKASA IUECTEPHA, 34
17. KOPNYyC ,EI,I/ICDCDEPEHLI,I/IAI'IA C BA/IOM LIEHTPA/IbHOW
MEPEOAYM B CEOPE (16.37.306/148) 36
18. CTAHAOAPTHbIV BA/T OTEOPA MOLLHOCTU B CEOPE 38
19. KPbILUKA KOPOBKU MEPEAAY B CEOPE CTAPOrO OBPA3LA 41
20. KPbILUKA KOPOBKW NEPEAAY B CBOPE HOBOro OBPA3LA__ 43
21. PYNIEBOW MEXAHW3M (CTAPOTO OBPA3LIA) (1) 45
22. PyﬂEBOM MEXAHW3M (CTAPOro OBPA3LA) (2) 47
23. PYJIEBON MEXAHW3M (HOBOIO OBPA3LIA) 49
25. MEXAHU3M YMNPABJ/IEHUA TOPMO30M 53
26. CUOEHDBE 55
27. KPblNO, NONK 57
28. KAMOT ABUTATENA B CBOPE (120/160) 59
29. TOI'II'II/IBHbIM BAK HA YPANEU-180 61
30. TOI'IJ'IMBHbIl/I BAK HA YpPAnEL-120/140/160 63
31. TOM/IMBHbIN BAK HA YPANEL-180/220 (HOBOroO OBPA3LA) 65
32.TMAPOBAK B CEOPE (MTOABEMHUK HACOCA) CTAP. OBP. 67
33. TMOPOBAK B CBOPE (MOABEMHWK HACOCA) HOB. OBP. _____ 70
34, MAC!’IHHbIM HACOC U MACNAHAA TPYBKA B CEOPE 73
35. HABECHOW MEXAHW3M B CEOPE 75
36. TMAPOPACMPELE/NIUTE/b B CEOPE (CTAPOrO OBP.) 77
37. MEXAHU3M MNPNBOAA MACNAHOIO HACOCA 79
38. MEXAHN3M NPNBOAA MACNITAHOIO HACOCA HOBOro o6PA3LIA81
39. 9/IEKTPOOBOPYJOBAHUE 83
40. TMAPOPACMNPEAENUTEND B CGOPE (HOBOTO OBP.) 85
41. KAMOT (180/220) 86
42. NMPUBOPHAA MNMAHEJIb 87
43. 3EPKANNO 3AAHETO BUOA 88
44, KPbl/1O NEPEAHEE 88

2 (60)



1. MEXAHU3M YMNPABNIEHNA ABUTATE/NIEM (120/160)

3(61)



1. MEXAHU3M YNPAB/IEHUA ABUTATENIEM (120, 160)

Ne Nos. HaumeHoBaHue 0O603HaueHne | Kon-Bo
1. LLlaposas ronoska B cbope 10T.20.016 1
2. lanka M8 GB6170-86 9
3. PyKosiTKa cBapHana B cbope 10T.20.012 1
4. bont M8x16 GB5781-86 4
5. LWaiba 8 GB93-87 10
6. bont M8x30 GB5781-86 2
7. LWaiba 8 GB97.1-85 2
8. CKoba 3aKMMHas 10T.20.108 1
9. KpOHLWTEenH cBapHom 10T.20.017 1
10. lamka M10 GB6170-86 2
11. Pblyar 3aXKMMHbIN 10T.20.106-1 1
12. WnavuT 2x10 GB91-86 2
13. Bunka coeanHmnTenbHas 10T.20.109 2
14. lanka M6 GB6170-86 6
15. Maneuy B5x25 GB882-86 2
16. BuHT M6x20 GB75-85 1
17. Mamka M12x1.25 GB6171-86 2
18. BTy/Ka Npy»XMHbI HaNpaBaAOLWaA 10T.20.117-A 1
19. Mpy*XMHa akcenepaTopa HaXKMMHanA 10T.20.120 1
20. [VcK BeayLwmi 10T.20.103 1
21. [ANCK GPUKLMOHHDIN 10T.20.104 1
22. [CK BeAOMbIN 10T.20.105 1
23. Tara npogonbHas 10T.20.110 1
24, WnamuT 330 GB91-86 2
25. Banuk npusogHom 10T.20.115-1 1
26. Pblyar 10T.21.111-1 1
27. Pblyar ANMHHBIN 10T.20.114-1 1
28. KpOHLWTENH CBapHOM C BTY/IKOM B 10T.20.014 1

cbope
29. TpOCUK HOXHOrO akcenepaTopa B 10T.20.051 1
cbope
30. TpOCKK py4yHOro akcenepaTtopa B 10T.20.052 1
cbope
31. AKcenepaTtop HOXXHOW B cbope 10T.20.053 1
32. KpOHLWTENH cBapHOM 10T.20.054 1
33. KpOHLITEMH TpOCKKa 10T.20.201 1
34. BTynKa pumKcaumm TpocuKka 10T.20.202 1
35. LWainba 6 GB93-87 2
36. bont M8x20 GB5781-86 2
37. WrndT 4x20 GB879-86 1
38. WnanHT 3x20 GB91-86 1
39. Ckoba 3akpenneHns TPOoCUKa 10T.20.204 1
40. KpoHLWTeNH KpenneHna TpoCuKa ne- 10T.20.205 1
Aanunrasa
41]. Mpy*KWUHaA OTTAXKHAA 10T.20.206 1
42. LLITOK YCTaHOBKM NPYXXWHbI 10T.20.207-A 1
43. LLInnnbKa coeanHnTenbHaa 10T.20.209 1
44, Pblyar HOXHOro akcenepartopa 10T.20.229 1

4 (62)




2. MEXAHM3M YNPAB/IEHUA ABUTATE/IEM (180/200/220)

5 (63)



2. MEXAHU3M YNPABNEHUA OABUTATENIEM (180/200/220)

Ne. MNos. HaumMmeHoBaHue O6o3Havenne | Kon-so
1. Maika M12x1,25 GB51 2
2. LWainba 12 10T.20.012 1
3. PyKosTKa cBapHana B cbope 200.20.012 1
4. ONCK GPUKLMNOHHbBIN 10T.20.104 1
5. KpoHLwwTeliH cBapHoi B cbope 10T.20.017 1
6. MaiKa B cbope 200.20.109 1
7. Maika M10 GB 6170-86 2
8. Pbluar 10T.20.114 1
9. Tara npoaonbHaA 200.20.119 1
10. WnavHT 2x10 GB91-86 8
11. Laiiba 6 GB97.1-86 8
12. Tara-pyKoAaTKa gekomnpeccnoHHana | 200.20.201 1
13. Pbluar 10T.20.114 1
14. Marka M10 GB6170-86 2
15. PyKOATKa AeKoMNpecCMoHHaA 200.20.202 1
16. BuHT M6X10 GB91-5-86 1
17. laMKa TpoCKKa 200.20.203 1
18. Manka M12x1,25 16.20.051 1
19. Tpocuk B cbope 200.20.107 1
20. TAra HOXXHOro akcenepaTopa 16.20.118 1
21. AKcenepaTtop HOXXHoOWM B cbope 200.20.204 1
22. Tara py4HOro akcesnepaTtopa 200.20.205 1
23. KpOHLWTENH KpenexHblI 2
24, Lanba npy*knHHan 8 GB93-87 2
25. bont M8x25 GB91-86 2
26. Maika M8 GB6170-86 2

6 (64)




3. KOPNYC MyY®Tbl CLLEENNTIEHUA




3. KOPNYC MY®Tbl CLUENNEHUA

Ne. nos. HaumeHoBaHue O603HaueHune | Kon-Bo
1. Onopa BbI’KMMHasnA 10T.21.103 1
2. Kopnyc BbIXXKMMHOro noAwnnHUKa 14.21.114 1
3. MoAWNNHUK Kay. BbiXXKMMHON 588909 | HecTaHA, 1
4. LWanba 8 GB93-87 13
5 Bont M8x25 GB5781-86 5
6. Wnunbka M12x145 GB901-88 4
7. Bunka BbikntoveHmA 10.21.113A 1
8. Mpy*KMHA Kpy4eHUA BO3BpaATHAA 10.21.115 1
9. Kopnyc nepexogHoro mocta

(120/160) 14.21C.101 1

(180/200/220) 16.21C.101 1
11. Wanba 12 GB93-87 4
12. Manka M12 GB6170-86 4
13. 3arnyLka 10T.21.106 1
14. BTy/ika BannKa BUKK 10T.21.105 2
17. KpoHwTenH 3ybyaTbin 10T.43.118 1
18. BTynka BannKka neganu 10T.21.114 2
19. bont M12x45 GB5783-86 y)
20. Kpbiwka 6okoBas nesas 10T.21.115 1
21. BMHT M8x12 GB67-85 8
22. Kpbiwka 6okoBas npasas 10T.21.117 1
23. Mepanb cuenneHms 10T.21.112 1
24, Mpy*nHa neganu cuenn-a oTtTaxkHaa | 10T.21.113 1
25. LWnoHKa 5x32 GB1096-79 1
26. WnoHKa 5x18 GB1096-79 1
27. BanuK BUIKM BbIKNOYEHUA 10T.21.104 1
28. Manka M10 GB6170-86 y)
29. WnanHT 3x20 GB91-86 3
30. LWarba 8 GB97.1-85 1
31. MoAawnnHmnk 10T.43.303 1
32. MacnéHka M10x1 (1.2.L16) GB1153 2
33. Maneuy, coeANHUTENbHbIN 10T.56.108 1

OrpaHUYUTENIbHOM Lenu
34, Bunka perynmpoBoyHas 10T.21.110-A 1
35. LUTaHra TonKatoLan 10T.21.109 1
36. Pbiyar cuenneHma oTKMMHOM 10T.21.107 1
37. Wanba 10 GB97.1-85 1
38. Konbuo ynnotHutenbHoe 18x2.4 GB1235 1
39. Bbont M10x30 GB5781-86 1
40. WnanHT 3x30 GB91-86 1
41. Konbuo ynopHoe 18 GB894.1-86 1

8 (66)




4. MY®TA CUENJIEHUA

9 (67)



4. MYOTA CLUENNEHUA

Ne. MNos. HammeHoBaHue O603HaueHue | Kon-so
1. CrakaH nepegHero noAWwmnHMKa 10.21.117 1
2. LWanba 8 GB93-87 6
3. Bont M10x25 GB5781-86 4
4. MoawmnnHUK KadeHnsa 60204 GB278 1

(120/160)

MoawunnHMK KavyeHnsa 60203 GB278 1

(180/200/220)
5. ncK BeaomMbIin 10.21.011 1
6. Ban mydTbl cuenneHms (120/160) 10T.21.102-1 1

Ban mydTbl cuenneHun 16.21.102 1

(180/200/220)
7. JNCK HAXXMMHOWM 14.21.103 1
8. WrnoT B6X22 GB119-86 3
9. bonT-pepxaBka 10.21.104 3
10. Jlanka cuenneHusn 10.21.105 3
11. Kayasnka omKnmHaA 10.21.107 3
12. MpyXMHa Kpy4YeHUA OTKUMHOIO 10.21.112 3

pblyara
13. bont M8x16 GB5781-86 6
14. lalika peryampoBoYHas 10.21.109 3
15. Fanka M8x1 GB6171-86 3
16. Koxyx mydTbl cuenneHms 10.21.102 1
17. Mpy*XnHa pblyara HaXXMMHaA 10.21.108 3
18. KonbLO OTXUMHbIX pbl4aros 10.21.116 1
19. MpyXMHa HAXKMMHOTO AUCKaA 10.21.118 6
20. LWawnba 10 GB93-87 4
21. Cuennenue B cbope (nos. 7-19) 10.21.001 1

10 (68)




5. MEPEOHAA OCb

11 (69)



5. MEPEAHAA OCb

Ne. MNos. HanmeHoBaHue O6o03HauyeHue | Kon-so
1. Bont M12x35 GB5781-86 2
2. Lanb6a npy*KnHHana 12 GB93-87 9
3. Bamnep cBapHou 10T.31.021 1
4. Ocb KayaHuA B cbope 14.31.020 1
5. Onopa nepeaHen ocu 14.31.101-A 1
6. MpoknagKa ocn KavyaHuA 10T.31.137-A 2
7 Bont M12x25 GB5781-86 1
8. LWan6a 12 GB97.1-85 4
9. Bont M12x45 GB5780-86 4

12 (70)




6. NEPEAHUI MOCT HEPETY/IMNPYEMbIA B CBOPE

13 (71)



NEPEAHUIA MOCT HEPEMY/IMPYEMbIA B CBOPE

Ne. Nos. HaumeHoBaHue O6o03HaueHne | Kon-Bo
1. MacnéHka M10x1 (1.2.L16) GB1152-79 4
2. Landa npasaa noBopoTHadA B cbope | 14.31.014 1
3. LLInoHKa 8x25 GB1096 2
4. Btynka 10T.31.143 2
5. Konbuo ynnotHutenoHoe 35x3.1 GB1235 2
6. BTynka yandol 10T.31.118 4
7. banka nepegHsa TpybHaA cBapHas 16.31.012 1
8. CanbHuK PD40x62x12 HG4-692 2
9. bont M12x1.25x35 GB21 8
10. MoawunHuk 7206 GB297 2
11. Wanba 12 GB97 8
12. Wanba 12 GB93 8
13. lamka M12x1.25 GB51 8
14. WnanHT 330 GB91 2
15. lanka M14x1.5 GB60 2
16. BuHT M6bx14 GB67 6
17. LWanba 6 GB93 6
18. KpblLWwKa cTynuupl 10T.31.104 2
19. LWanba 14 GB97 2
20. MopgwunnHuk 7204 GB297 2
21. Crynuua 14.31.013 2
22. MopgwunHuk 8206 GB301 2
23. lNMpoknaaka KonbLeBaa yNAOTHU- 10T.31.134 2
24, Te/ibHaA 2
25. Konbuo onopHoe yniotHutenoHoe | 10T.31.112 1
26. Landa nesaa nosopoTHas B cbope | 14.31.013 1
27. Macnénka M10x1 (2.2.45 L) GB1153 1
28. Kpblno nepeaHee npasoe 14.31.102 1
29. Kpblno nepegHee nesoe 14.31.103 1

14 (72)




w

w

7. NEPEAHWIA MOCT C PET'Y/IMPYEMOWM KOJIEEU B CEOPE

15 (73)



NEPEAHUIA MOCT C PEFTYIMPYEMOW KONEEW B CEOPE

Ne, Tlo3. HaumenoBanmue Oo6o3nauenue | Kou-Bo
1. KpblWwKa nogwmnHMKa 160.31.108-1 2
2. MpoknagKka bymarkHas 160.31.109 2
3. MankaM16x1.5 GB/T6181-1986 2
4, WnanHT 4%30 GB/T91-1986 2
5. Lanba 16 GB/T97.1-1985 2
6. MNoawunHuk 7206 GB/T297-1994 2
7. bonT cTynuupl 180.31.114 8
8. Ctynuua nepegHero Koneca 220.31.103 2
9. Macnénka M10x1 (1.2.L16) GB/T1152-1989 8
10. Konbuo ynnotHUTEeNbHOE GB/T9877.1-198 4

FB40x62x8
11. Monyocb NOBOPOTHOM Landbl 220.31.107 2
12. Konbuo nbinesawmTHoe 220.31.107 2
13. BTynKa 220.31.109 2
14. LLIKBOpeHb NOBOPOTHOM Landbl 220.31.110 2
15. Konbuo ynnotHUTenbHoe GB/T9877.1-198 4
FB25x45x10
16. NoawmnnHmk 8106 GB/T301-1995 2
17. BTynka 160.31.124 6
18. JononHutenbHas TpybHas 6anka | 220.31.013 1
nesasn
19. Bont M10x60 GB/T5782-1986 2
20. Pblyar NOBOPOTHbLIN NEBLIN 220.31.106 1
21. Wan6alo GB/T93-1987 2
22. Marka M10 GB/T6170-1986 2
23. Maika M12 GB/T889-1986 5
24, LWanba 12 GB/T93-1987 20
25. HaKOHEeYHNK NOBOPOTHbIN 160.31.019 2
nesbint B cbope
26. Faika M16x1.5(neBas) GB/T6171-1986 2
27. NpoaonbHaAa Tara 254.31.108 1
28. Maika M16x1.5 GB/T6173-1986 2
29. HakoOHEeYHMK NOBOPOTHbIN 160.31.020 2
npasbii B cbope
30. JlononHuTenbHaa nonepeyHasn 220.31.022 1
TAra npasasn
31. Bont M14x1.5x85 GB/T5785-1986 6
32. TpybHas 6anka 220.31.012 1

16 (74)




33.
34.
35.
36.
37.
38.
39.
40.
41.
42.
43.
44,
45,
46.
47.
48.
49.
50.
51.

52.
53.
54.
55.

56.

57
58

59.
60.
61.
62.

BTynka

Manka M14x1.5

Bont M10x40

Fanka M10

WnanHT 2.5%20

OcHOBHaa nonepeyHan TAra
BMHT cTONOpPHbIN

LLIKBOpeHb NnepeaHni
MepeaHwnit octoB

Manew, 3aMKOBbIM NPYKUHHbIN
Ocb KavaHuA

MNpoknagKa ocn KavyaHuA
Konbuo ynnotHutenoHoe 30x3.55
LWanba 14

bont M14x45

KpoHwTenH

bont M14x70

bont M14x140
[ononHutenbHaa TpybHan 6anka
npasas

Pblyar NOBOPOTHbLIN NpaBbIN
CTakaH canbHMKa
HakoHeYHMK NOBOPOTHbLIN
pa3bopHo (neBblit 1 NpaBbii)
Tapenka WwapoBoro nasbLa
HaXXMMHasn

[JononHuTenbHaA nonepeyHas
TAra B cbope

Maneu wapoBown

Cepns10 WwapoBoro nanbua
Mpy*KMHA HAXKMMHaA

KpblWwKa ynnoTHUTEIbHAA
Konbuo ynopHoe 30
MogwnnHuk 7205

220.31.105
GB/T6171-1986
GB/T5783-1986
GB/T6181-1986
GB/T91-1986
220.31.021
160.31.104
160.31.011
160.31.111
160.31.105
160.31.102
160.31.103
GB3452.1-1992
GB/T93-1987
GB/T5783-1986
160.31.101
GB/T5782-1986

220.31.014

220.31.104
160.31.136
160.31.137-1
160.31.138-1
160.31.139

220.31.020

160.31.135-1
160.31.140
160.31.141
160.31.142
GB/T893.1-1986
30205

[ ANNDPR PNPRPRPOGNRPRRPRPRPRPPENNNOO

NP D

17 (75)




8. MPOAOJ/IbHAA U NOMEPEYHAA TAIU

18 (76)



8. MPOAO/IbHAA U NONEPEYHAA TAIN

Ne. MNos. HaumeHoBaHue O6o03HaueHne | Kon-Bo
1. Macnénka M10x1 (1.2.L16) GB1152-79 4
2. Mpo6bKa perynMpoBoYHas 10T.31.130 4
3. Mpy*KMHa HaXXUMHaA 10T.31.129 4
4, TapenkKa WwapoBoro naabLa 10T.31.128 4

HaXXMMHas
5. Maneuy, waposom 10T.31.126 4
6. Konbuo onopHoe waposoro nanbua | 10T.31.127 4
7. Cenno waposoro nanbLa Nnpasoe 10T.31.124 2
8. Marka M16x1.5 GB6171-86 2
9. Manka M10 GB6170-86 2
10. LWanba 10 GB93-87 2
11. Pbl4yar NOBOPOTHbIM NPaBbii 14.31.106 1
12. TAara nonepeyHas 16.31.110 1
13. Cenno wapoBoOro nasbla fesoe 10T.31.123 2
14. Yexon nblnesawmTHbIN 10T.31.125 4
15. LWanba 10 GB93-87 4
16. Marika M10 GB6170-86 4
17. WnanHT 2.5%25 GB91-86 4
18. Maika M16x1.5 GB6171-86 2
19. LLIapHMp NOBOPOTHbIM NpaBbIi 10T.31.016 1
20. Tara npoaonbHaA 14.31.107 1
21. Pblyar NOBOPOTHbLIN NEBbLIN 14.31.105 1
22. bont M10x65 GB5780-86 2
23. LLIapHWpP NOBOPOTHbIN NEBbIA 10T.31.015 1

19 (77)




9. HANMPABNAIOLLEE (NEPEAHEE) KONECO

20 (78)



9. HANPAB/AKOLWEE (NEPEAHEE) KONIECO

Ne. Nos. HammeHoBaHue O603HaueHue | Kon-so
1. Manka M12 GB6170-86 12
2. LWanba npy*KMHHaA 12 GB93-87 12
3. LWanba 12 GB97.1-85 6
4. lpy3 gononHuTenbHbiM NnepeaHero | 14.32.102-A 2

Koneca (tonbko 120/160)
5. Ob6opa cBapHoM B cbope
(120/160) 14.32.101
(180/200/220) 22.32.101
6. MokpblwKa 4.00-12 (120/160) GB2979-82
MoKpbiwKa 4.00-14 (180/200/220)
MokpblwKa 6L-12 (180/220)
7. Kamepa 4.00-12 (120/160) GB2979-82 2
Kamepa 4.00-14 (180/200/220) nawn
Kamepa 6L-12 (180/220)
bont M12x25 GB5781-86 6
bont M12x75 GB5780-86 6

21 (79)




10. BEAYLLIEE (3AAHEE) KOJIECO

Lo |
i

fod =
. =

22 (80)

11



10. BEAYLLIEE (3AAHEE) KOJIECO

Ne. MNos. HanmeHoBaHue O6o03HaueHune | Kon-so
1. Kamepa 7.50—16 (120/160) GB2979-82 2
Kamepa 7.50—20 (180/200/220)
Kamepa 8.30—20 (220)
2. MoKpblwka 7.50—16 (120/160) GB2979-82 2
MoKpbiwKa 7.50—20 (180/200/220)
Mokpbliwka 8.30—20 (220)
3. O6op 8 cbope (120/160) 14.34.031 2
O6op B cbope (180/200/220) 22.34.031 2
4, Crynuua 3agHero Koneca (120/160) | 14.34.101-A 2
Crynuuya 3agHero Koneca 22.34.101A 2
(180/200/220) (180.21.006)
5. bont M12x110 GB5780-86 6
6. lpy3 Koneca A0NONHUTENbHbIN 14.34.303 2
(BHYTpeHHUN, Tonbko ana 160)
7. lpy3 Koneca AONONHUTENbHbIN 14.34.305 2
(BHELWHMI)
bont M12x65 GB5782-86 4
bont M12x35 GB5783-86 12
10. Wanba 12 GB93-87 28
11. Wanba 12 GB97.1-85 18
12. larka M12 GB6170-86 16
13. lWnunbka M12x90 GB901-88 6

23 (81)




11. COEAUHUTE/IbHAA MY®TA

24 (82)



11. COEAUHUTE/IbHAA MY®TA

Ne. MNos. HanmeHoBaHue O6o3HayeHue | Kon-so
1. Bont M10x45 GB31.1-88 4
2. [VCK cCOeAMHUTENbHbIN 14.36.101-1 1
3. dnaHew, coeAUHUTENbHbIN 14.36.102-1 2
4. LWanba 10 GB97.1-85 4
5. Fanka M10 GB6181-86 4
6. WnanHT 2.5%20 GB91-86 4

25 (83)




12. AOMONHUTENIbHAA KOPOBKA MEPEOAUY (1)

26 (84)



12. AONO/HUTE/IbHAA KOPOBKA NEPEAAY (1)

Ne. Nos. HaumeHoBaHue O6o03HaueH. | Kon-Bo
KpblWwKa nepegHAA Topuesas 10T.37.108 1
CanbHuMK SG25x45x10 JB2600-80 1
MNpoknagKa nepeaHen TopueBom 10T.37.109-A 1
KPbILWKK

4, Konbuo ynopHoe 25 GB894.1-86 1
5. Konbuo ctonopHoe 62 10T.37.197 1
6 MoawwnnHMK 50305 GB305 1
7. Ban BxogHow 10T.37.110-2 1
8. lMnacTUHKa ynopHaa Urosiok 10.37.115 1
9. Uronka 2x12 GB309 28
10. LLlectepHa AononHnTeNbHOM 14.37.121-1 1
nepeaayun HenoABuKHaaA (ana
TPaKTOpPa C HECTAHAAPTHbIM Ba/JIOM
oTbopa MoLHOCTH Wwand, B25)
11. Konbuo pacnopHoe 3agHee 14.37.123-1 1
12. lanka M18x1.5 GB6173-86 1
13. Konbuo 3amkosoe 10T.37.319 1
14. NogwunHuk 304 GB276-89 1
15. BTynka pacnopHana nepegHAas 10T.37.122-A 1
16. MoawwunnHuk 205 GB276-89 1
17. Ban HenoABWMXKHOM WecTepHU 10T.37.120 1
AOMNONHUTENbHOM Nepegaymn
18. LLlanb6a 8 GB93-87 6
19. bont M8x20 GB5781-86 6
20. lanka M12 GB6170-86 8
21. LWanba 12 GB93-87 8
22. Wnnnbka M12x45 GB901-88 4
23. Kopnyc gononHutenbHon Kopobku | 10T.37.102-A 1
nepeaay
24, Wnunbka M12x60 GB901-88 2

27 (85)




13. JONOJIHUTE/NIbHAAl KOPOBKA MEPEOAM (2)
craporo obpasua

25

—
(3 ]

0 29 28 27 26

31

32

Q)
19 20

28 (86)



cTap. obpasua

13. AONO/IHUTE/IbHAA KOPOBKA NEPEAAY (2)

2. MNos. HaumeHoBaHue O6o03HaueH. | Kon-Bo
1. Ban noagbémMHMKa 14.37.128-1 1
2. lManka M12 GB6170-86 8
3. Wanba 12 GB93-87 8
4. Wnunbka M12x45 GB901-88 4
5. Kopnyc gononHutenbHom Kopobku | 10T.37.102-A 1

nepeaau (2)
6. Ynop 10T.37.119 1
7. NpoBosOKa cTanbHaA GB3081-82 no no-
Tpeb.
8. bont M8x20 GB32.1-88 2
9. LLlectepHA nogbeéMHaA 14.37.205-1 1
10. MyddTa 3ybyaTan 10T.37.131 1
11. Konbuo pacnopHoe BHyTpeHHee 10T.37.130 1
12. BTy/IKa NOABEMHOMN LLIECTEPHMU 10T.37.206 1
13. LLlectepHA nepepaTo4vHan 14.37.206-1 1
14. fonoBKa NOABEMHOM BUNKK 10T.37.181 1
15. LLlanb6a 8 GB97.1-85 1
16. WnanHT 2.5x16 GB91-86 1
17. Bannk noagbEMHOM BUMKMK 10T.37.177 1
18. Konbuo ynnaoTHuTenoHoe GB1235 1
19. MoawunHuK 304 GB276-89 2
20. Konbuo ynopHoe BHelwHee 10T.37.129 2
21. PYKOATKa BbIKKOYEHUA MaCNAHOIo 14.37.375-A 1
Hacoca
22. Onopa pyKoATKM 14.37.376 1
23. [MpoKknagKa HaXKMMHanA 10T.37.178 1
24. LLanb6a 8 GB93-87 2
25. bont M8x16 GB5781-86 2
26. BuHT M6x20 GB71-85 1
27. Mpy*XnHa PuKcnpyroLwan 10T.37.182 1
28. LWapuk 6.0000G400b GB308-84 1
29. BMHT M6x10 GB68-85 3
30. Kynuca nogbéma 10T.37.179-A 1
31. BTy/1IKa BanMka NOAbEMHOM BUJIKM 10.37.314 1
32. Wnunbka M12x60 GB901-88 3

29 (87)




14. LOMONHUTENIbHAA KOPOBKA MEPEOAM (2)

HoBOro obpasua

-
ot

61l

0 6l

30 (88)



HOB. 06pa3ua

14. NONONHUTE/IbHAA KOPOBKA NEPEAAY (2)

Ne. nos. HanmeHoBaHue 0O603HaueH. | Kon-so
1 Ban nogbEémHMKa 14.37.128-1 1
2 Maika M12 GB6170-86 8
3 Wanba 12 GB93-87 8
4 LWnnnbka M12x45 GB901-88 4
5 Kopnyc gononHutenbHOM KopobKu 10T.37.102-A 1

nepegav
9 LLlectepHA noagbemHasn 14.37.205-1 1
13 LectepHA nepenaToyHan 14.37.206-1 1
19 MoAWNNHUK KavyeHua 6304 (npex- GB276-89 2
Hui 304)
20 Konbuo ynopHoe BHelwHee 10T.37.129 2
32 LWnnnbka M12x60 GB901-88 3

31 (89)




15. KOPOBKA NEPEAAY

)

ot

32 (90)



15. KOPOBKA NEPEAAY

Ne. nos. HaumeHoBaHue O6o03HaueHne | Kon-Bo
1. BuaKa ocHoBHOM nepeaayn 16.37.168 2
2. BuHT 3aKkpenaatowmnin M8x20 GB86-88 4
3. MpoBosioka ctanbHaa @1 GB3081-82
4, Bunka gononHutenbHom 10T.37.305 1

nepegaymn
5. MpyxXnHa ctonopHas 10.37.104 3
6. Wapuk 11/32 am GB308-84 5
7. WrnoT 4x20 GB119-86 2
8. Kopnyc Kopobku nepeaay 10T.37.101-B 1
16.37P.101 1
9. KpOHLWTENH NpULLENHON Cepbrn 16.35.104 1
10. LLIKBOpEHb NPULENHOM CEPbIN 10T.35.011 1
11. bont M12x35 GB5783-86 4
12. LWanba 12 GB93-87 12
13. Maney, ctonopHbIN B cbope 10T.56.016 1
14. LLlan6a npobku 10T.37.185 1
15. Mpobka 10T.37.201 1
16. BMHT M12x20 GB71-85 2
17. Banuk HUXKHEN Tarn coeanHu- 14.56.101 1
TENbHbIN
18. bont M10x25 GB5781-86 6
19. Wanba 10 GB93-87 6
20. KpblLWwKa LeHTpasibHOro Bana 16.37.149 2
21. lNpoKknagKa KpbIWKU LEeHTPaNb- 16.37.147 2
HOro Bana
22. BanuK BMIKM BTOPOM M TpeTbel 10T.37.170 1
nepeaay
23. BuHT M12x16
24. MpoknagKa mexay OCHOBHOM U GB73-85 1
AOMONHUTENbHOM KOPObKamu 10T.37.103 1
25. Wnnnbka M12x45 GB901-88 8
26. lanka M12 GB6170-86 8
27. WrtnoT B8x26 GB119-86 2
28. Bannk BUNKM ONONAHUTENBHOMN 10T.37.172 1
nepegayu
29. Bunka gononHuUTEeNbHOM Nepe- 16.37.173 1
ERTY
30. Banuk Bunku nepsomn nepegaum n | 10T.37.169 1
3a4Hero xoaa
31. Cepbra npuuenHas 16.35.101 1
32. Manew BEpXHEN TATU COEQUNHU- 10T.56.105 1

Te/IbHbIN

33 (91)




16. NEPBUYHbIW BAN, BEAYLLUAA KOHUYECKAA LLUECTEPHS,
BA/1 3AAHEIO XO4A

17

19 18

34 (92)



NEPBUYHbIN BAN, BEAYLWAA KOHUYECKASA LLUECTEPHA, BAN

3AAHEIO XOOA
Ne. nos. HammeHoBaHue 0O603HaueHune | Kon-so
1. larka M18x1.5 GB6173-86 2
2. LLlecTtepHAa gon. nepenaym nogsmx- | 16.37.112 1
HaA
3. MopawunnHuk 7205 GB297-84 2
4, CrakaH noawnnHuKa 16.37.124 1
5. lNMpoknaaKa perynnpoBoYvHasn 10T.37.125
6. LLlectepHA nepB. nepeaayu v 3aa- 16.37.137 1
Hero xoAa noABuXHas
7. LLlecTtepHsa BTOpon 1 TpeTben nepe- | 16.37.136 1
03a4 NoABUXKHanA
8. LLlecTtepHsa BTOp. 1 TpeTben nepegay | 16.37.135 1
HenoABMXHaA
9. Konbuo ynopHoe 25 GB894.1-86 2
10. MNoawwunHuk 305 GB276-89 1
11. BTynka Bana wecrtepHu 3agHero 10.37.189 1
xoA4a
12. LLlecTtepHA 3agHero xoaa 10.37.188 1
13. Konbuo pacnopHoe 10.37.143 2
14. LLlecTepHA KOHMYeCKaA BeayLwan 16.37.140/134 1
15. MoawwnnHuk NUP2/32,5 (paHee HecTaHAapT- 1
92906) Hbl
16. Ban 3agHero xoaa 10.37.144 1
17. MnactuHa Ppukcmpytow,an 10.37.145 1
18. LLlain6a 8 GB93-87 7
19. Bont M8x20 GB5781-86 2
20. bont M8x25 GB5781-86 3
21. LLInoHKa GB1096-79 1
22. MNepBUYHbIM Ban 16.37.114 1
23. Konbuo nronkm ynopHoe 10.37.115-A 1
24. MoagwunHmk 50305 GB277-89 1
26. MnaHKa puKcmpytowan 14.37.113 1
27. bont M8x20 GB5781-86 2

35 (93)




17. KOPNYC AUDOEPEHLIMANA C BAIOM LEEHTPA/IbHOWM
NMEPEAAYU B CEOPE (16.37.306/148)

36 (94)



17. KOPNYC ANODEPEHLIUANA C BAJIOM
LLEHTPA/IbHOU NEPEOAYU B CBOPE (16.37.306/148)

Ne. nos. HaumeHoBaHue O6o03HaueHne | Kon-so
1. MoawmnnHuk 7306 GB297-86 2
2. LWanba ynopHasn 16.37.312
3. LLlectepHa npaBoW noayocu

(3y6. 15x24) 16.37.308-15 1
(3y6. 14x22) 16.37.308-14 1
(3y6. 13x20) 16.37.308-13 1
4, bont M12x1.5x32 GB5786-86 1
5. MnactuHa ctonopHas 6onTa 16.37.322 4
anddepeHuymana
6. Konbuo 10T.37.311-A 2
7. Catennut (13 3y6.) 10T.37.309-13 2
(12 3y6.) 10T.37.309-12 2
(11 3y6.) 10T.37.309-11 2
8. Ocb catennuta 10T.37.310-A 2
9. Manew, 6x30 GB882-86 2
10. Kopnyc anddepeHumana 10T.37.306-2 2
11. Ban ueHTpanbHOM Nnepeaayu 16.37.148 1
12. LLlectepHA KOHMYeCKasA 16.37.140/134 1
BeayLWan/seaomas
13. LLlectepHA nesoi nonyocu
KOHMYecKan
(24 3y6.) 16.37.320-24 1
(22 3y6.) 16.37.320-22 1
(20 3y6.) 16.37.320-20 1
14. [Mpoknagka perynMpoBoYvHan 16.37.174 1
15. LLlectepHa neBon nonyocu
(15 3y6.) 16.37.307-15 1
(14 3y6.) 16.37.307-14 1
(13 3y6.) 16.37.307-13 1
16. Kopnyc anddepeHumana c Banom 16.37.306/148 1

LLEeHTpabHOM Nepeaayn B cbope

37 (95)




18. CTAHAAPTHbIX BA1 OTEOPA MOLLHOCTU B CEOPE

38 (96)



18. CTAHOAPTHbIW BA1 OTEOPA MOLLHOCTU B CEOPE

Ne. nos. HaumeHoBaHue O6o03HaueHne | Kon-Bo
1. Konbuo ynopHoe 25 GB894.1-86 3
2. BTynka pacnopHas 16.37.212 2
3. LLectepHa gononHutenbHon nepe- | 16.37.209 1

0341 HenoABUKHaA

(nns Tp-pa co ctaHaapTHbIM BOM

waunu,. @35)
4. LnoHKa 8x45 GB1096-79 1
5. Ban wecTtepHu gon. nepenayn He- 16.37.208 1

NOABUKHOMN
6. MoawmnnHuk 205 GB276-89 3
7. Maney 4x36 GB91-86 1
8. larka M20 GB6181-86 1
9. LWanba 20 GB97.1-85 1
10. TpaHcmuccMoHHasA wectepHA | 16.37.305 1
11. LLlecTepHA BbIXOAHOIO Bana 16.37.304 1
12. MoawwunnHuk 42506 GB283-87 1
13. BTynka pacnopHas 16.37.313 1
14. Konbuo ynopHoe 55 GB893.1-86 1
15. NogwunnHuK 106 GB276-89 1
16. CanbHuMK SG35x50x10 JB2600-80 1
17. LLnoHKa 8x25 GB1096-79 1
18. CtaHAapTHbIN Ban oTbopa mowHo- | 16.37.310 1

CcTn
19. LWanba 12 GB93-87 5
20. bont M12x30 GB5783-86 5
21. BuHT M6x14 GB68-85 1
22. Konnak BOM 16.37.118 1
23. KpblLWwKa 3agHAA TopueBan 16.37.316 1
24. MpoknagKa 3agHen TopueBomn 10T.37.117 1

KPbILKK
25. MoawunnHmK 92205 GB283-87 1
26. BTopuyHbIn BOM 16.37.303-1 1
27. BTynka ocu 16.37.215 1
28. BTynka wnnuesan 16.37.211-1 1
29. WnamHT 2.5x16 GB91-86 1
30. [0N10BKa NOABEMHOM BUNKMK 16.37.218 1

39 (97)




31.
32.
33.
34.
35.

36.
37.
38.
39.
40.
41.
42.
43.
44,

45.
46.
47.
48.
49.
50.

LWanba 8

Konbuo ynnoTHUTENBHOE
Maneu KoHWYyecknin Adx20
LWapwnk 6.0000G400b
Mpy*nHa NnogbEMHaA
duKcupytowLan

Fanka M12

Wnnnbka M12x150

BuHT M6x20

bont M8x10

LLlanba npy*kMHHan 8
MpoknagKa HaXXMMHasnA
Pblyar OT*KUMHbIM
Kynuca

BTy/iKa Bana rosIoBKM NOoAbEMHOM

BUJTKA

Ban ronoBKkM NOALEMHON BUAKMK

Mepsbiit BOM
Konbuo ynopHoe 32

TpaHcmuccuMoHHasn wectepHa I

Konbuo ynopHoe
PacnopHaa npoknagka

GB97.1-85
GB1235
GB117-86
GB308-84
10T.37.182

GB6170-86
GB902-76
GB71-85
GB5781-86
GB93-87
10T.37.178
16.37.220
16.37.219
16.37.217

16.37.216
16.37.202-1
GB894.1-86
16.37.306
16.37.214
16.37.213

R R R R R R R R R R R NN R

O N Y = Y Sy SN

40 (98)




19. KPbILUKA KOPOBKW NEPEAAY B CBOPE
craporo obpasua

41 (99)



19. KPbILLUKA KOPOBKWU NEPEAAY B CBOPE cTtaporo o6bpasua

Ne. nos. HaumeHoBaHue O6o03HaueHue | Kon-Bo

1. KpblLlKa OCHOBHOM KOPOOKM 14.37.304 1
nepepay

2. LLlyn macnonsmeputenbHbii 10T.37.041 1

3. MpoKnaaKa KpbILWKKN A0N. KOPOOKK 10T.37.105 1
nepeaav

4, MpoknagKa onopsbl pblvara nepe- 10T.37.166 1
K/It0YeHUA nepeay

5. MpoBosioka ctanbHaa @1 GB3081-82

6. bont M8x16 GB32.1-88 2

7. Kynuca pblyara nepeknroveHun 10T.37.167 1
nepepay

8. Konna4vok pblvyara nepekatoyeHumna 14.37.163 1
nepeaay ynnoTHUTENbHbIN

9. Pbluar nepekntoyeHua nepesav 10T.37.160 1

10. WrnoT 2.5x20 GB91-86 1

11. BuHT M8x12 GB75-85 1

12. Onopa pblyara nepekntoyeHmsa 14.37.365 1
nepepav

13. LLlanb6a 8 GB93-87 11

14. bont M8x20 GB5781-86 3

15. Yexon pblyara Nblne3awmnTHbIN 10T.37.164 1

16. MpyXnHa pblyara NepeKkntoyYeHns 10T.37.162 1
nepepav

17. Tapenka npyXuHbl pblyara nepe- 10T.37.161 1
K/II0YEeHUA nepesay HaXKMMHaA

18. larka M10 GB6170-86 1

19. fonoBKa waposana B cbope 10T.37.023 1

20. bont M8x25 GB5781-86 8

42 (100)




20. KPbILLUKA KOPOBKU NEPEAOAM B CBOPE
HoBOro obpasua

43 (101)



20. KPbILWKA KOPOBKU NEPEOAY B CBOPE HoBOro obpasua

Ne. nos. HaumeHoBaHue O6o03HaueHue | Kon-Bo

1. KpbilwKa ocHOBHOM KOpobKkuM nepe- | 14.37.304 1
ER]Y

2. bont M8x25 GB5781-86 8

3. MpoKnaaKa KpbILWKKN A0N. KOPOOKK 10T.37.105 1
nepeaay

4, NMpoknagKka onopsbl pblyara 10T.37.166 1
nepeKkayeHna nepesay

5. MpoBosoka ctanbHasa @ 1 GB3081-82

6. bont M8x16 GB32.1-88 2

7. Kynuca pblyara nepeknroveHun 10T.37.167 1
nepeaay HanpasaawoLwas

8. Konna4vok pblvyara nepekatoyeHmnsa 14.37.163 1
nepeaay ynnoTHUTENbHbIN

9. Pbluar nepekntovyeHua nepesay 10T.37.160 1

10. WrnoT 2.5x20 GB91-86 1

11. BuHT M8x12 GB75-85 1

12. Onopa pblyara nepekntoyeHmsa 14.37.365 1
nepeaay

13. Wanba 8 GB93-87 11

14. bont M8x20 GB5781-86 3

15. Yexon pblyara nepeknroveHun 10T.37.164 1
nepegay nblie3amTHbIM

16. Mpy*XnHa pblyara nepexkatoYeHmna 10T.37.162 1
nepeaay

17. TapenKa Npy*uHbI pblyara 10T.37.161 1
nepeKkntyeHna nepesay HaXK MMHaA

18. larka M10 GB6170-86 1

19. FonoBKa wapoBas B cbope 10T.37.023 1

20. Onopa pblyara nepeknoyeHmsa 10T.37.165 1
nepeaayn B cbope (nosmnums 5-19)

21. KpblLKa OCHOBHOM KOPOOKMU 10T.37.001 1

nepepnay B cbope (nosmuum 1-19)

44 (102)




21. PYJIEBOM MEXAHU3M (ctaporo o6pasua) (1)

45 (103)



21. PYNIEBOW MEXAHU3M (ctaporo o6pasua) (1)

Ne nos. HaumeHoBaHue O6o03HaueHne | Kon-Bo
1. MopgwunnHuk 7303 GB297 1
2. YepBAK py/n1eBOro mexaHmsma 14.40.123 1
3. Ban pynesoi 14.40.122 1
4. MogwmnnHuk 7204 GB297 1
5. 3arnywka pyneBoro Kosaeca 10T.40.118 1
6. MpoknaaKa perynnpoBo4vHasn 10T.40.111 3
7. LWanba 8 GB93-87 3
8. Marka M16x1.5 GB6171-86 1
9. LWanba 16 GB97.1-85 1
10. Koneco pynesoe B cbope 10T.40.013 1
11. Konbuo ynaotHuTenoHoe 10T.40.119 1
12. KonoHka pyneas B cbope (XT- 10T.40.011 1

120/160)
13. KonoHka pynesas B cbope (XT-180) 16.40.011 1
14. bont M8x20 GB5783-86 3

46 (104)




22. PYJIEBOY MEXAHU3M (ctaporo o6pasua) (2)

47 (105)



22. PYNNIEBOW MEXAHU3M (ctaporo o6pasua) (2)

Ne nos. HaumeHoBaHue O6o03HaueHne | Kon-Bo
1. bont M6x18 GB5781-86 4
2. LWanba 6 GB93-87 4
3. bont M10x25 GB5781-86 3
4. Wanba 10 GB93-87 4
5. Kopnyc pynesoro mexaHusma 10T.40.101 1
6. MacnéHka M10x1 (2.2.90L6) GB1153 1
7. [VCK perynmpoBoYHbIN 10T.40.107 1
8. KpblWwKa nbinesawmTHan 10T.40.106 1
9. BuHT M6x14 GB67-85 3
10. CowkKa noBoOpoOTHaA 16.40.104-1 1
11. Bont M10x50 GB5780-86 1
12. larka M10 GB6170-86 1
13. Konbuo nelnesawmTHoe 10T.40.105 1
14. Konna4vok Kopnyca py/sieBoro mexa- 10T.40.102 1

HM3MA HUKHUM
15. BTynka cepaedHuka perynmposoyHaa | 10T.40.108 1
16. MpoknagKka perynnpoBoYvHasn 10T.40.110 1
17. Banuk cektopa pynesoro mexaHmsma | 10T7.40.109 1
18. NpoknagKa ynopHasa KonbLesas 10T.40.112 1
19. Mpoknagka 60KOBOMN KPbILKK 10T.40.114 1
KOopnyca pyneBoro mexaHmsma
20. KpblLwKa Kopnyca py/nesBoro 10T.40.115 1
MexaHn3ma HoKoBas
21. BUHT 3aKpenneHuna 10T.40.113 1
22. Manka M16x1.5 GB6171-86 1
23. | BoaT M10x30 GB5781-86 2

48 (106)




23. PYJIEBOY MEXAHU3M (HoBoro o6pasua)

49 (107)



23. PY/IEBOX MEXAHU3M (HoBoro o6pasua)

Ne nos HaumeHoBaHue 0O603HaueHue Kon-Bo
1. HWXHAA KpbIWwKa pynesoro mexa- | 184.40.103 1
HM3MA
2. Mpoknagka peryamposoyvHana 0.1 | 184.40.209 no notpe6
3. Mpoknagka peryanposoyHaa 0.2 | 184.40.210 no notpe6
4, NMpoknaaka perynnposoyvHan 0.5 | 184.40.211 no notpe6
5. MoawmnnHuK KayeHna 977907K HecTaHA,. 1
6. bont M8x20 GB/T5783-1986 4
7. LLanba 8 GB/T93-1987 8
8. Ban pynesoii c uepssikom B cbope | 184.40.012 1
9. MoAawmnnHUK KaueHua 977907 HecTaHA, 1
10. lanka M22x1.5 GB/T6171-1986 1
11. LWanba 22 GB/T93-1987 1
12. Pblyar NOBOPOTHbIN 184.40.101 1
13. CanbHuK PD32x44x10 GB/T9877.1-1988 1
14. BTynka pblyara 184.40.110 1
15. Kopnyc pynesoro mexaHmsma 184.40.109 1
16. KonoHkKa pynesas 184.40.102 1
17. BepxHui canbHUK 160.40.104 1
18. laka M16x1.5 GB/T6171-1986 1
19. 3arnywka py/sieBoro Kosaeca 160.40.107-1 1
20. MpobKa ZBT32001.4-1987 1
21. LWanba 10 GB/T93-1987 4
22. Bont M10x30 GB/T5783-1986 4
23. Ban ropn3oHTanbHbIM pyNeBOro 184.40.013 1
MexaHM3Mma
24, MoaWwunnHUK KavyeHna 922205 HecTaHA, 1
25. MpoKnaaka 60KOBOM KPbILIKM 184.40.208 1
py/a1€BOro MexaHM3ma
26. boKoBasa KpblWKa pynesoro 184.40.207 1
MexXaHM3ma
27. Macnénka M10x1 GB1152-1989 1
28. Maneu, B5x8 GB/T119-1986 1
29. PyneBoe Koneco B cbope 160.40.015 1
30. bont M8x20 GB/T5783-1986 4
31. BMHT peryinpoBoYHbIN 184.40.202 1
32. LWanba npy*KMHHAA KOHTpALLAA 1
33. [alKa perynmMpoBoYHasn 184.40.203 1

50 (108)







NONYOCb 3AAHAA

Ne nos. HaumeHoBaHue O6o03HaueHne | Kon-Bo
1. bont M8x16 GB5783-86 4
2. MNnacTnHKa 3amkoBas 10T.37.316 2
3. NMpoKknaaKa 10T.37.317 2
4, LLlecTepHa KOHeYHOM Nepeaayn

BeaOMaA
(53 3y6.) 16.37.153-53 2
(46 3y6.) 16.37.153-46 2
(40 3y6.) 16.37.153-40 2
5. MoawwunHuK 210 GB276-89 4
6. CanbHuK PD55x75x12 JB2600-80 4
7. Korkyx neBow nonyocum 16.37.156 1
8. MpoKknagaKa KpbIWKKU NOAWUNHUKN 10T.37.154 2
nosyocu
9. KpblWwKa nogwmnnHMKa nosyocu 10T.37.153-1 2
10. Wanba 10 GB93-87 8
11. bont M10x25 GB5783-86 8
12. Konoaka TopmosHas B cbope 10T.43.011-A 4
13. bapabaH Topmo3HoW 10T.43.101 2
14. MpoknagKa bymaxkHasn 10T.43.119 2
15. Konnak Topmo3sa 10T.43.014 2
16. LWanba 6 GB93-87 12
17. BuHT M6x14 GB67-85 12
18. bont M12x25 GB5783-86 2
19. LWanba 12 GB93-87 14
20. NMpoknagKka nonyocu 10T.37.151 2
21. Konbuo BonoyHoe 50 10T.43.129 2
22. Mpy*MHa OTTAXKHASA TOPMO3HOM KO- 10T.43.103 4
NoAKu
23. lMpoknagKa KoXyxa noayocum 10T.43.158 2
24, bont M12x35 GB5783-86 12
25. Maney TOpMO3H. Konoaku nogaepx. | 10T.43.102 2
26. Monyocob (ana HepasBuXKHoM Konen) | 16.37.159 2
Monyocob (ana passmKHOM Konewn) 16.37.159 2
27. LWnoHka 14x50 GB1096-79 2
28. LLInoHka C14x100H GB1096-79 2
29. Konbuo ynopHoe 50 GB894.1-86 2
30. Kynauyok Topmo3Howm 10T.43.105 2
31. BTynka Kynayka 10T.37.186 2
32. Pblyar neBbin 16.43.107 1
33. LWanba 16 GB97.1-85 2
34. WnamHT 3x30 GB91-86 2

52 (110)




25. MEXAHU3M YTNPABJIEHUA TOPMO3OM

53 (111)



MEXAHU3M YNPABJIEHNA TOPMO30OM

Ne nos3 HaumeHoBaHue O6o03HaueHne | Kon-so
1. NMepanb TOpmo3a 14.43.123 1
2. Maney OTTAXKHOM NPYKUHbDI 10T.43.124 1

3aMKOBOW Nanbl
3. Pbluar pactarMBatowmim npasbin 16.43.113 1
4. WnamHT 3x20 GB91-86 4
5. Wanba 8 GB97.1-85 4
6. MpyXnHa Nneganun oTTAXKHAA 10T.43.114 1
7. TAara Topmo3Hasn 10T.43.108 2
8. larka M8 GB6170-86 2
9. CoegnHutennb 10T.43.110 2
10. lanka M8 (neBas) GB6170-86 2
11. Tara 10T.43.109 2
12. Pblyar npaBbin 16.43.106 1
13. KoKyx npaBon noayocu 16.37.157 1
14. Mpy*MHa 3aMKOBOM nanbl oTTAKHaA | 10T.43.115 1
15. Pblyar pactarMBatoLinm NeBbIn 10T.43.112 1
16. Wanba 22 GB97.1-85 2
17. WnamHT 4x40 GB91-86 2
18. Banuk neganu 16.43.111 1
19. LLInoHKa 6x28 GB1096-79 2
20. LLInoHKa 6x60 GB1096-79 1
21. BTynka pacnopHas 10T.43.117-A 1
22. Jlana 3amkoBas 10T.43.126 1
23. LWanb6a 12 GB97.1-85 1
24, WnamHT 3x30 GB91-86 1

54 (112)




26. CUAEHBE

V\r\»\\
99HaNd 80.100d| |




26. CUAEHBE

HammeHoBaHuUue

0O603HayeHune

Kon-so

o Uk W N PIg

KpoHwTenH
MnacTuHa CNUHKK
MnactnHa cnaeHbAa
KpoHwTenH
KpenneHue
Onopa 3agHAA

180.59.014

R Y

56 (114)




27. KPbi/10, NONIUK

57 (115)



27. KPbiN10, MOJIUK

Ne nos. HammeHoBaHue O603HaueHune | Kon-so
1. Kpblno nesoe 16.47B.021 1
2. larka M8 GB6170-86 8
3. LLlanba npy*kMHHan 8 GB93-87 8
4, LLanba 8 GB97.1-85 8
5. LWanba 6onbwasn 8 GB96-85 8
6. bont M8x20 GB5781-86 8
7. Kpbino npasoe 16.47B.022 1
8. lanka M12 GB6170-86 8
9. Wanba npy*knHHas 12 GB93-87 8
10. Wanba 12 GB97.1-85 8
11. Wnnnbka M12x45 GB901-88 4
12. BTynka pacnopHasn 16.47.167-1 4
13. LWanba npy*kuHHaa 10 GB93-87 4
14. Bont M10x25 GB5781-86 4
15. MNMonunK Npasblii 16.47.032 1
16. Monuk nesbin 16.47.031 1
17. Wnunbka M12x80 GB901-88 4

58 (116)




28. KANOT ABUTATENIAA B CBOPE (120/160)

59 (117)



28. KANOT ABUTIATENA B CBOPE (120/160)

Ne nos3 HaumeHoBaHue O6o03HaueHne | Kon-Bo
1. KanoT nepegHuit B cbope (120/160) | 16.47.014 1
2. Kanot BepxHuit agsuratena (120/160) | 14.47.043 1

(180/200) |16.47.043 1
(220) 22.47.043 1
3. larka M6 GB6170-86 8
4, LLlain6a npy*KMUHHan 6 GB93-87 8
5. LWanba 6 GB97.1-85 10
6. WapHup 14.47A.438 2
7. BMHT c noTanHom ronoskon M6x25 GB68-85 8
8. Maney B5x25 GB882-86 2
9. WnamHT 210 GB91-86 2
10. Cenno wapHupa 14.47A.439 2
11. Tabnnyka nepekntoyeHms nepenay 14.47.108 1
12. MaHenb npnbopHasn B cbope
(120/160) 14D.47.012-1 1
(180/200) 16.47.012 1
(220) 22.47.012 1
13. Bont M8x20 GB5781-86 4
14. LWanba npy*kMHHaA 8 GB93-87 10
15. KpoHwTenH Kpennenua naHenu npu- | 14.47.107 2
H6opHoOM
16. Tabaunuka dnpmeHHan 14.47.109 1
17. larka M8 GB6170-86 8
18. NMopcraBKa 14.47A.436 2
19. LWanba 8 GB97.1-85 2
20. bont M8x45 GB5780-86 6
21. bonT woposbIn 10T.47.105-1 2
22. KpOHLwWTENH yrnosom 10T.47.109-2 2
23. MpyXMHa KanoTa pacTAXKHaA 14.47.106 2
24, BoAT yWKoBbIN 10T.47.101-1 2
25. bont M12x30 GB5781-86 2
26. LWanba 12 GB97.1-85 2
27. MpaBbl KPOHLWTENH TOMNJNBHOTO 2
6akKa 14.50.032 1
28. JleBblii KpoHLWTENH TonAMBHOrO 6aka | 14.50.031 1
29. larka M10 GB6170-86 2
30. LWanb6a npy*knHHana 10 GB93-87 2
31. Wanba 10 GB97.1-85 2
32. Yronok KpensieHna KPOHLWTENHOB 14.47.013 1
33. lNpoknaaKa pesnHoBasn 14.47A.403 9

60 (118)




29. TONJ/IUBHbIN BAK Ha Ypaneu-180

o

61 (119)



. TONIMBHbIU BAK Ha Ypaneun-180

Ne nos. HaumeHoBaHue O6o03HaueHne | Kon-so
1. Bont M10x20 GB5781-86 8
2. NpoknaaKka pesnHoBasn 16.50.212 4
3. LWanba npy*knHHana 10 GB93-87 8
4. Wanba 10 GB97.1-85 4
5. KpoHwWwTenH TonaneHoro 6aka 3agH. | 16.50.410 2
6. larka M10 GB6170-86 4
7. KpoHwTelH Tonn. 6aka nepegHnii 16.50.409 1
8. Konbuo Bono4yHoe 10T.50.113 2
9. Konbuo antomnHmnesoe 10.50.129 1
10. KpaH TonaueHbIN B cbope 10.50.017 1
11. bont M8x18 GB5780 3
12. LWanba npy*KnHHas 8 GB93 3
13. dnaHeu, BbIXOAHOWM 10T.50.137 1
14. LLlanba meaHasn 10T.50.130 1
15. YnnotHutenbHoe Konbuo 35x3.1 GB1235 1
16. dunbTpyowmin anemeHT bymaxkHbiii | 10T.50.135 1

B cbope
17. LLInnnbKa 3aKkpenneHma 10T.50.136 1
bGUNbTPYIOLWEro 31eMEHTA
18. lanka M10 GB6170-86 2
19. TonnusHbIM 6aK B cbope 16.50.041 1
20. dunbTpytowas ceTka B cbope 14.50.016 1
21. KpblwKa TonaneHoro 6aka B cbope 14.50.014 1

62 (120)




30. TON/INBHbIN BAK Ha Ypaneu-120/140/160

63 (121)



30. TOMN/INBHbIN BAK Ha Ypaneu-120/160

Ne nos. HaumeHoBaHue O6o03HaueHne | Kon-so
1. TonnueHbIM 6akK 14D.50.011 1
2. dunbTpytow,an ceTka 14.50.016 1
3. KpbiwKa TonamMBHoro 6aka 14.50.014 1
4. JleHTa cBapHaA 14D.50.019 1
5. JleHTa pe3nHoOBaA 10T.50.124 1
6. KpOHLWTENH NnonepeyHblis 14D.50.352 1
7. bont M12x45 GB5781-86 2
8. Wanba 12 GB97.1-85 4
9. larka M8 GB6170-86 2
10. LLlanb6a npy*knMHHan 8 GB93-87 3
11. bont M8x25 GB5781-86 2
12. LLanba npy*KMHHaA 12 GB93-87 4
13. Manka M12 GB6170-86 4
14. lanka M10 GB6170-86 4
15. Pama TonausHoro 6aka 14D.50.033 1
16. Npoknaaka pe3nHoBan 14D.50.131 2
17. KpaH TonAMBHbIN 10T.50.017 1
18. Wnuabka M12x20 GB898-88 2
19. LLnnnbKa KpenaeHus BymarkKHOro 10T.50.136 1

3/1leMeHTa
20. Konbuo antomnHmnesoe 10T.50.129 1
21. bont M8x18 GB5781-86 3
22. dnaHewl, BbIXOAHOWM 10T.50.137 1
23. LLanba megHasn 10T.50.130 1
24, Konbuo ynaotHutenoHoe 35x3.1 GB1235 1
25. AnemeHT duNbTPYOWMN B cOope 10T.50.135 1
26. KonbLo BoMno4yHoe 10T.50.113 y)

64 (122)




31. TON/IUBHbIN BAK Ha Ypaneu-180/220
(HoBoro o6pasua)

65 (123)



TOMN/IMBHbIN BAK Ha Ypaneu-180/220 Hosoro o6pasua

Ne nos. HammeHoBaHue O603HaueHne | Kon-so
1 TonnusHbIM 6aK B cbope 220.50.031 1
2. ®dunbTpytowas ceTka B cbope 220.50.016 1
3. KpbiwkKa TonansHoro 6aka B cbope | 220.50.014 1
4 NMpoknagKka pesnHoBasn 220.50.106 2
5 JleHTa cTanbHas cBapHas B cbope 220.50.015 1
6 KpoHwTenH TonamBHoro 6aka 220.50.310 1

3a4HUN
KpaH TonameHoro 6aka B cbope 220.50.017 1
KpoHwTeH TonaneHoro 6aka 220.50.310 1
nepeaHum
9. KpoHwWwTelH TonansHoro 6aka 220.50.018 1
cBapHoM B cbope
10. larka M 10 GB170-2000 8
11. Bont M 10x35 GB5782-86 4
12. Bont M 10x20 GB5783-86 4
13. Wanba 10 GB/T93-1987 8
14. Konbuo pesnHoBoe 18.50.212 4

66 (124)




32. TMAPOBAK B CEOPE (NOABEMHUK HACOCA) cTap. 06p.

67 (125)



ctaporo obp.

32. TMAPOBAK B CEOPE (NMOABEMHUK HACOCA)

Ne nos. HaumeHoBaHuMe O6o03HaueHne | Kon-Bo
1. bont M10x20 GB5781-86 2
2. LWanba npy*knHHaaA 10 GB93-87 11
3. Konbuo ynopHoe 120.55.111 2
4, Pblyar noAbEMHbBIN LLINOHOYHbIN 14.55.031 2
5. BTy/aKa nogbémHoro Bana 120.55.108 4
6. Konbuo ynnotHutenoHoe 50x5.7 GB1235-76 2
7. WnoHka C10x36 GB1096-79 2
8. WnoHKka A12x56 GB1096-79 1
9. Ban noabEMHbIN LUMNOHOYHbIN 14.55.309 1
10. Kopnyc ruapobaka (nogbemHuMKa) 14.55.301 1
11. MNaney A6x50 GB882-86 1
12. WnamHT 2x12 GB91-86 1
13. MNpobka canyHa 120.55.117 1
14. CeTKa nblnesawmTHan 120.55.116 1
15. [opnoBMHa canyHa 120.55.114 1
16. LLlanba 120.55.115 4
17. BTynka pacnopHas 14.55.307 1
18. Pyyka 3amKoBOro Bana 14.55.303 1
19. laika M10 GB6170-86 1
20. Konbuo ynnotHutenoHoe 25x2.4 GB1235-76 2
21. LLIToK nopwHA 14.55.318 1
22. MpyxnHa 14.55.304 1
23. Lapuk @6DIV GB308-84 1
24, Ban 3amKoBbIn 14.55.302 1
25. WtnodT pukcupyrowmn 120.55.105 1
26. 3arnyLwka 14.55.320 1
27. LWTaHra 120.55.131 1
28. Wapwuk 8 GB308-84 1
29. bont M6x15 GB5781-86 3
30. LWanba npy*KMHHas 6 GB93-87 3
31. LWanba ynopHasn 120.55.132 1
32. Konbuo ynaotHutenoHoe 52x3.5 GB1235-76 1
33. KonopgKka npoknagHaa co 120.55.122 1

cdepryecKom NOBEPXHOCTbIO
34, MNopweHb 14.55.123 1

68 (126)




35.
36.
37.
38.
39.
40.

41.
42.
43.
44,
45.

46.
51.
52.
53.
54.
55.
56.
57.
58.
59.
60.
61.
62.

63.

Kopnyc macnaHoro umanHapa
WTndTt 2x14

LLanba npy*knMHHaa 12

bont M12x40

bont M8x20

MopnoH rmapobaka (nnmta 610Ka
NoAbeMHUKaA)

Mpoknagka bymarkHas

LWanba npy*kuHHaa 10

bont M10x30

LTyuep BNycKHOM TpybHKM

Pblyar NnOAbEMHbBIN BHYTPEHHW
LUMNOHOYHbIM

BonT wWryuepHbIn

LLTyuep BbINyCKHOM TPYHKM

MalKa wryuepa

Tpy6Ka BbINyCKHasA

LWTyuep TpybKM

lanka M16x1.5

Konbuo ynnotHutenoHoe 20x2.4
Tabnnuyka NonoXeHn ctonopa
3aknénka 3x5

MopLleHb rmapoumanHapa B cbope
rmapounnnHap s cbope (@ 52 mm)
CanyH B cbope

MoAbeMHUK rMapaBANYECKUIA
(rmapobak) B cbope
MacnonpoBog, BbiNyCKHOM

rmapouunmHapa

14.55.319
GB119-86
GB93-87
GB5781-86
GB5781-86
14.55.312

14.55.313
GB93-87
GB5781-86
120.55.124
120.55.106

14.55.332
120.55.128
120.55.125
14.55.329
120.55.126
GB47
GB1235-76
14.55.343

GB827-86
14.55.123-1
14.55.320
14.55.110

14.55.001

R R R R DR RRRRRRR

69 (127)




33. TMAPOBAK B CEOPE (NOABEMHUK HACOCA) HOB. 06p.

70 (128)



33. TMAPOBAK B CEOPE (NOAbEMHUK HACOCA)

HOBOro obp.

Ne nos. HameHoBaHue O603HaueHune | Kon-so
1. bont M10x20 GB5781-86 2
2. LWanba npy*kuHHaaA 10 GB93-87 11
3. Konbuo ynopHoe 120.55.111 2
4. Pblyar noAbEMHbIN WAULEBOM 14.55.031-1 2
5. BTynka nogbémHoro sana 120.55.108 4
6. Konbuo ynnotHutenoHoe 50x5.7 GB1235-76 2
7. LLInoHka C10x36 GB1096-79 2
8. LLnoHka A12x56 GB1096-79 1
9. Ban noagbEMHbIN WANLLEBOM 14.55.309-1 1
10. Kopnyc ruapobaka (noabemHmKa) 14.55.301 1
11. Manew, A6x50 GB882-86 1
12. WnanHT 2x12 GB91-86 1
13. MpobKa canyHa 120.55.117 1
14. CeTKa nblnesawmTHan 120.55.116 1
15. [opnoBMHa canyHa 120.55.114 1
16. LLanba 120.55.115 4
17. BTynka pacnopHas 14.55.307 1
18. Pyuyka 3amKoBOro Bana 14.55.303 1
19. Marika M10 GB6170-86 1
20. Konbuo ynnotHutenoHoe 25x2.4 GB1235-76 2
21. LLITOoK nopwHA 14.55.318 1
22. MNpyxnHa 14.55.304 1
23. Lapuk @6DIV GB308-84 1
24, Banuk 3amKoBbIN 14.55.302 1
25. WTnoT pukcupyrowmin 120.55.105 1
26. 3arnywka 14.55.320 1
27. LLTaHra 120.55.131 1
28. Wapuk 8 GB308-84 1
29. bont M6x15 GB5781-86 3
30. LLlainba npy*kMUHHan 6 GB93-87 3
31. LLanba ynopHas 120.55.132 1
32. Konbuo ynnotHutenoHoe 52x3.5 GB1235-76 1

71 (129)




33.

34.
35.
36.
37.
38.
39.
40.

41.
42.
43.
44,
45,

46.

51.
52.
53.
54.
55.
56.
57.
58.
59.
60.
61.
62.

63.

Konoaka npoknagHasa co
chepmryeckor NOBEPXHOCTbIO
MopweHb

Kopnyc (6n10K) macnaHoro umanHapa

WTndTt 2x14

LWanba npy*KMHHaA 12

bont M12x40

bont M8x20

MopaoH rmapobaka (nnmta 610Ka
NnoAbEMHMKA)

Mpoknagka bymarkHas

LWanba npy*knHHaaA 10

bont M10x30

LTyuep BNycKHOM TpyHKM
Pblyar nogbEMHbIN BHYTPEHHUM
LWAMLEBOWN

BonT WTyLepHbIN

LUTyuep BbINyCKHOM TPYOKM

laMKa wTyuepa

Tpyb6Ka BbINyCKHasA

LWTyuep TpybKM

Fanka M16x1.5

Konbuo ynnotHutenoHoe 20x2.4
Tabnnyka nosoxKeHun ctonopa
3aknénka 3x5

MoplueHb rmapoumanMHapa B cbope
rmapounanHap s cbope (@ 63 mm)
CanyH B cbope

MoAbeEMHUK rMApPaBANYECKUI
(rmapobak) B cbope
MacnonpoBog, BbINyCKHOM

MAPOLUNMHAPA

120.55.122

14.55.123
14.55.319
GB119-86
GB93-87
GB5781-86
GB5781-86
14.55.312

14.55.313
GB93-87
GB5781-86
120.55.124

120.55.106-1

14.55.332

120.55.128
120.55.125
14.55.329
120.55.126
GB47
GB1235-76
14.55.343
GB827-86
14.55.123-1
14.55.320
14.55.110
14.55.001

120.55.120

R R R R DR R R R RRR

72 (130)




34. MACNAHbIA HACOC U MACNAHAA TPYEKA B CBOPE

73 (131)



MACNAHbIA HACOC U MACNAHAA TPYEKA B CEOPE

Ne nos. HaumeHoBaHue 0603HaueHne | Kon-so
1. KpblwKa Hacoca GB6171-86 1
2. Maika M10 GB93-87 4
3. Wamnba 10 GB97.1-85 4
4, LWanba 10 GB1235-76 4
5. Konbuo ynnotHutenoHoe 24x2.8 GB1235 4
6. MoAWNMNHUK CKONbXKEHMUA 180.54.403 2
7. LLlectepHAa Begoman 180.54.404 1
8. LLlecTtepHA BeayLwan 180.54.405 1
9. Konbuo ynnotHutenoHoe 70x3.1 GB1235-76 2
10. BTynka ¢pukcmpytowan 180.54.406 4
11. Kopnyc Hacoca 180.54.401 1
12. Konbuo ynaotHutenoHoe 20x2.4 GB1235-76 3
13. | Tpyb6Ka BbiNyckHas B cbope 14.54A.011-1 1
14. | bont M8x20 GB5781-86 4
15. | Wanba npyxnHHaA 8 GB93-87 10
16. | NnwnTa 610Ka Hacoca 180.54.402 1
17. | NpoknagKa 6ymarkHan 150.54.104 1
18. | bont M10x90 GB5780-86 4
19. Konbuo ynnotHUTenbHoe 180.54.4070 1
20. | Wanba 8 GB97.1-85 4
21. | bont M8x26 GB5781-86 4
22. | Tpybka BcacbiBatowas B cbope 14.54A.012 1
23. bont M8x45 GB5780-86 2
24. Hacoc wecTtepeHHbIn (BpalleHue CBN-306B 1
Haneso)

25. | KOMNAeKT pe3nHOoBbIX yNAOTHUTENEN 180.54.400
24x2.8 2
70x3.1 2
20x2.4 2
Mos. 19 1

74 (132)




35. HABECHOW MEXAHM3M B CEOPE

75 (133)



HABECHOW MEXAHWU3M B CBOPE

Ne nos. HaumeHoBaHue O6o03HaueHne | Kon-Bo
1. OCb HUMKHUX TAT cOeANHUTENbHAA 14.56.101 1
2. BMHT M12x20 GB71-85 2
3. Manew, CTONOPHbIN 10T.56.016 6
4. LLIapHMP HUXKHEN TATK 14.56.113 4
5. TAara HMKHAA B cbope 16.56.012 2
6. Bunka packoca perynmp. HUKHAA 16.56.024 2
7. Maney Al6x42 GB882-86 2
8. WnamHT 4x25 GB91-86 4
9. LLlanba npy*knMHHaA 16 GB93-87 2
10. laika M16 GB6181-86 2
11. Llenouyka 10T.56.026 4
12. BTynka pacKkoca BUHTOBAA peryaump. 16.56.114 2
13. laka M20 GB6170-86 2
14. KptouoK coenHUTENBHbIN 10T.56.126 1
15. Maney cpeaHen TArM COeaUHUT-I 10T.56.105 2
16. LLlapHUp BepxHen Taru 10T.56.122 2
17. BMHT BepxHen Tarm 3agHun peryamp. | 10T.56.121 1
18. Maney, packoca COeaANHUTENbHbIN 16.56.103 2
19. BusKa packoca perysimp-ro BepxHas 16.56.023 1
20. Konbuo coeauHutenbHoe 10T.56.127 1
21. BTynKa TArM BepxHen BMHTOBaA pery- | 16.56.125 1

INPOB.
22. [onoBKa pblyara perynamp-a waposaa | 107.56.110 2
23. Pbluar perynnpoBaHuma 10T.56.109 1
24. BMHT BepxHen Tarn nepedH. peryamp. | 10T.56.123 1
25. WnavHT 3x20 GB91-86 2
26. Manew, A10x40 GB882-86 2
27. Cepbra coegnHutenbHas 16.56.104-A 1
28. MnaHKa Ka4aHUA OrPaHMYUT-N Lenu 16.56.015 1
29. Llenb orpaHnunTenbHan 16.56.014 2
30. Wan6all GB97.1-85 2
31. Packoc peryiMpoBOYHbIM 16.56.011 2
32. TAara HUXKHAA B cbope (cocT. n3 nosun- | 16.56.010 2

uun 4, 5)
33. TAara BepxHAA perynnmpoBoYvHan 16.56.013 1
34, HasecHon mexaHu3am B cbope 16.56.001 1

76 (134)




36. TMOAPOPACMNPEOENUTE/Ib B CBOPE (ctaporo o6p.)

77 (135)



TMAPOPACNPEAENTUTE/Ib B CBOPE craporo o6bpasua

Ne nos. HaumeHoBaHue O6o03HaueHne | Kon-Bo
1. BonT wWryuepHbIn 14.57.111 1
2. MNpoknagKka antommHuesas 12 14.57.109 2
3. NMpoknaaKka antommHneBasa 5 14.57.110 1
4, Kopnyc npegoxp. KnanaHa 14.57.116 1
5. LWapuk @7 GB308-84 2
6. [He340 WwapoBoe Npeaoxp. KnanaHa | 14.57.104 1
7. MpyXnHa Npegoxp. KnanaHa 14.57.118 1
8. BUHT perynnpoBaHnA gaBneHuns 14.57.114 1
9. KoHTpraika 14.57.117 1
10. Konnak npefoxpaHuT. K1anaHa 14.57.113 1
11. LLlapoBas ronoskKa pbivyaru 14.57.129 1
12. MNpoknagka antommnHmnesan 18 14.57.105 2
13. Pbluar ynpasneHua 14.57.011 1
14. Konbuo ynnotHutenoHoe 16x2.4 GB1235-76 1
15. WTnoT pukcnpyrowmi 14.57.121 1
16. LWnoHka C4x12 GB1096-79 1
17. lNpoknaaKa cTtonopHasn 14.57.125 1
18. bont M6x14 GB5781-86 1
19. bont M6x20 GB5781-86 4
20. LLlan6a npy*kMHHan 6 GB93-87 4
21. KpblWwKa pacnpegenunt. KianaHa 14.57.106 1
22. Mpoknagka bymarkHas 14.57.120 1
23. MpyXMHa orpaHnUYmnTENbHAA 14.57.124 1
24, Lapuk @7 GB308-84 2
25. KnanaH pacnpeaenutenbHbin 14.57.101 1
26. Kopnyc pacnpegennt. KnanaHa 14.57.102 1
27. bont M8x25 GB5781-86 4
28. LLlanba npy*KnMHHan 8 GB93-87 4
29. TabanyKka NONOKEHN 14.57.130 1
30. BonT wWTyuepHbI macnaHom Tpybkn | 14.57.103 1
31. MpoknagKa antommHmnesan 16 14.57.107 2
32. Mpoknagka bymarkHas 14.57.126 1
33. Pacnpeaenutenb ruapaBinNyecKknis 14.57.001 1

78 (136)




37. MEXAHU3M NPUBOAA MAC/TIAHOIO HACOCA
craporo obpasua

79 (137)



craporo obpasua

7. MEXAHU3M NPUBOAA MACNTAHOIO HACOCA

Ne nos. HammeHoBaHue O603HaueHune | Kon-so
1. Konbuo ynopHoe nepegHee 14D.54.208 1
2. MNoawunnHuk 205 GB276-82 2
3. Ban wecrtepHu 14D.54.202-2 1
4. LLinoHKa 8x18 GB1096-79 1
5. LWanba 8 GB93-87 5
6. bont M8x25 GB5781-86 3
7. Kopnyc Hacoca wectepeHHOoro 14D.54.201-1 1
8. bont M8x85 GB5780-86 2
9. bont M6x12 GB5781-86 3
10. LWanba npy*KMHHan 6 GB93-87 3
11. KpblwKa Topuesas 14D.54.205-1 1
12. MpoKknaaka bymarkHas 14D.54.204 1
13. LLlecTtepHAa npmBoAaa Hacoca 14D.54.203-1 1
14. LLlyn machonsmepuTenbHblI Hacoca 10T.37.041 1
15. Tabanyka dupmeHHas 14.54.210 1
16. 3aKNénka GB827-86 2
17. MpuBoa macnsHoro Hacoca B cbope 14D.54.001 1

80 (138)




38. MEXAHU3M NPUBOOA MACNAHOIO HACOCA
HoBOro obpasua

81 (139)



8. MEXAHU3M NPUBOAA MACNAHOIO HACOCA

HOB. 06pa3ua

Ne nos. HammeHoBaHue O603HaueHune | Kon-so
1. Konbuo ynopHoe nepegHee 14D.54.208 1
2. MoAawunnHMK KavyeHnsa 6205 GB276 2

(npexkHunit 205)
3. Ban-wecrtepHa 14D.54.202-3 1
5. LWanba 8 GB93 5
6. bont M8x25 GB21 3
7. KoXyX Kamepbl LLeCcTepéH Hacoca 14D.54.201-3 1
8. bont M8x85 GB21 2
9. bont M6x12 GB21 4
10. LWanba 6 GB93 4
11. KpblwKa Topuesas 14D.54.205-2 1
12. MpoKknaaka bymarkHas 14D.54.204-2 1
13. LLlecTtepHA npmMBOAa MacnAHOro 14D.54.203-3 1
Hacoca
14. N3mepuTtenb ypoBHA macna B cbope 10T.37.041 1
15. Tabaunuka 14.54.210 1
16. 3aknénka ans Tabanyku 3x5 GB827 2
17. [onoBKa waposas 14.54.129 1
18. Banuk Bunku 14.54.307 1
19. MpyxnHa ctonopHaa 14.54.309 1
20. LWapuk ctanbHon @ 6 GB308 1
21. BMHT CTONOpPHbIN GB86-88 1
22. Bunka 14.54.306 1
23. BMHT 3aKkpenaatowmm 10T.37.189 1
24, MpoBosioka ctanbHas @ 1 GB343 1
25. MpnBOA4 MacnaHOro Hacoca B cbope 14D.54.000 1

82 (140)




39. 3/IEKTPOOBOPYAOBAHUE

v

83 (141)



3IEKTPOOBOPYAOBAHUE

Ne no3. | HaumeHoBaHue 0603HayeHUne Kon-Bo
1. dapa nepeaH. 12B 28/20Bt
(160/180/200) 2
®apa nepegHnana (220) 2
Namna nepeaHen papbl 2
2. AKKYyMynsaTopHana b6atapes 1
3. Perynatop aneKkTpoHHbIN (160) 1
(180/200/220) 1
4. CurHan 3ByKOBOM DL-121 1
5. AneKkTpuyeckmin ctaptep (160) QD1332D/QD1378 1
(180/200/220) QD1332 1
beHauKc cTapTepa 1
BTarneatowLee ctapTepa 1
6. MaxoBMKOBbIN reHepaTop
350 BT (160) 1
500 BT (180/200/220) 1
7. Bkntoyatenb curHana TopmoxeHua | JK514 1
8. NepekntoyaTenb ceBeTa
ABYXNO3ULNOHHbIN JK107A 1
9. MaHomeTp macnaHbin 0-6x10° Ma 1
10. AmnepmeTtp £20A 1
11. KHONKa 3ByKOBOro curHana 1
12. Mwuranka 12V 1
13. dapa 3agHAa 12V, 20W 1
14. MaHenb gna npuuena 1
15. YKasaTenib N0OBOPOTa U TOPMOKe-
HMA 3aaHUN B cbope
12V 20W-12V 8/20W JK414 2
CTeKno ykasartena noBopoTa U
TOPMOKEHMA 3a4Hero 2
16. 3aMOK 3aXKuraHusa
(160/180/200/220) JK812-1 1
BkntouaTtenn ctaptepa 6OKOBOWM
(180/200/220) 1
17. Bkatoyatenb cMrHana noBopoTa BX502 1
18. Bnok npepoxpaHutenen SH760 1
19. JaTunK gaBneHmna macna 1
20. YKa3aTelb N0OBOPOTa NepeaHumn
12B 8Bt (160/180) 1
(220) 1
CreKkno ykasartena noBopoTa
nepegHero 16.48.216 2
21. | Wanba HMKHAS ans npnbopos 2
22. | JlaTuyuk TemiepaTypsl BOJbI 1
23. | Yka3arenp ypOBHs TOIJIMBA 1

84 (142)




40. TMOPOPACNPEOENUTE/Ib B CEOPE (HoBoro 06p.)

r’MAPOPACNPEAENUTE/Ib B CBOPE (HoBoro obpasua)

Ne nos. HaumeHoBaHue 0O603HaueHne| Kon-so
1 [vopopacnpenenutens 1
2 BonT WTyuepHbI macnsHo Tpybkmu M18 1
3 [Pblyar 1

85 (143)




41. KANOT (180/220)

KAMNOT (180/220)
Ne nos. HammeHoBaHue 0O603HaueHune| Kon-Bo
1 Kanot 1
2 PeweTka pagnatopa 1

86 (144)




42. MPUBOPHAA NAHE/b

NMPUBOPHAA NAHE/Ib

Ne nos. HaumeHoBaHue 0O603HaueHne| Kon-so
MaHenb npnbopos 1
2 [aTymK TemnepaTypbl BOAbI 1
3 [aTumnKa naBneHusa macna 1
4 YKasaTesib ypOBHA TON/AMBA 1
5 AmnepmeTp 1

87 (145)




43. 3EPKANIO 3AAQHETO BUAA

44. KPbIN1O MNMEPEAHEE

88 (146)



KoHTaKkTHaA nHpopmauyma

000 «TPAKTOP»

Anapec: 456584, YensOunckas oonacts, r. EMamxkenuuck, yi. Jlenuna,10.
Tea./pakc: 8 (35138) 2-41-04 Ten.: 8 (35138) 2-41-13

CaiiT: MUHUTpPaKTOP.pd, ypaneu.pd, 3an4acTU.MUHUTPaAKTOP.pd
E-mail: minitractor@mail.ru

MpencrtaBuUTeNbCTBA U CEPBUCHbDbIE LEHTPbI

000 «OIl/1A» JNleHuHrpaackas obnactb
Appec: r. Mocksa, Bapwasckoe w., 141 ctp. 80 Ul Macnesyos 4. A.
Ten.: 8 (495) 580-75-82 (84) Appec: r. CaHkT-lNeTepbypr, Boiboprckoe wocce, 214
Caut: www.oplamash.ru Ten.: 8-911-925-55-25
HINO «umepazpo» E-mail: tractor.spb@mail.ru
Appec: MockoBcKas 06.1., YexoBCKuit p-H, c. Hosbli OmcKana obnactb
BbIT, yn. HATU 13 000 «T/[ kcnepm-Cubadu»
B TarapcraHe, YamypTuu, balwKkoproctaHe Appec: r. Omck, yn. A. HelibyTa, 91A
UHXMceHep no 2apadmuu, lNNempoes B. C. Ten.: 8-3812-56-69-65 / 8-3812-56-85-55
PT, MeHaeneeBckut p-oH, 4. EHabepgmHo CalT: WWW.TpaKTop55.pd
Ten.: 8-906-3333-913 OpeHbyprckas obnactb
Cant: www.TpakTop18.pd 000 «AzpoMauwllepcnekmuesa»
Pecny6auKa BalwkopTocTaH Appec: r. OpeHbypr, ya. [JoHry3ckas, 64A
000 «A2po-AnbAaHC» Ten.:8 (3532) 37-46-48, mob. 8-922-625-63-64
Appec: r. Yda, yn. LleHTpanbHasn, 57 Caiit: www.TpaKTop56.pd
Ten.:8-917-078-99-04 YenabuHcKaa obnactb
Caiit: www.Tpaktop21l.pd WUl Kucenee B.B.
UM Kanuypur U. H. Appec: r. YenabuHck, yn. JlyueHko 6, 6okc 4
Appec: r. Cnbaii, yn. lapeesa, 18 Ten.: 8-351-215-03-61, 8-351-215-03-48
Ten.: 8-965-946-65-83 Cait: www.Tpak74.pd
Cant: www.TpakTop02.pd HoBocubupckasa obnactb
Pecny6aunka Yysawmsa 000 «Tpakmop-54»
un Amumpues 10.C. Appec: 630120, r. HoBocubupck,
Appec: r. Kanaw, yn. MNonesas, 20 yn. TiomeHckan, 4, od. 203
Ten.: 8(83533) 4-16-19 / 8(987) 668-89-43 Ten.: 8(383)350-71-11 / 8-983-303-35-55
Cant: www.TpakTop21.pd E-mail: traktornsk.54@yandex.ru
KypraHckas o6nacTb trak54@yandex.ru
000 «AzpoTex-KypaaH» Cant: www.TpakTop54.pd
Appec: r. KypraH, yn. Omckas, 179 Pecny6nuKka benapycb
Ten.: 8 (3552) 63-02-09, 63-08-21 YTy «TexHoA2po»
Caiit: www.agrotex45.ru Appec: Pecnybnvka benapycb, lomenbckas 06..,
NepmcKnii Kpaii r. fomenb, Np-T OKTAGPA-29
Topzoesiii dom "Cmedgpu-TexHuka" Ten.: 8-10-375-29-647-55-15 / 8-10-375-33-333-55-15
Appec: c. Pponbl, yn. Cnbupckan, 28A Caiit: www.mtz-belarus.by, www.avtovelomoto.by
Ten.: 8-342-299-83-73 NutoBcKana Pecny6auKka
CanT: WWW.TPaKTop59.pd 000 «Ypaney»
TBepckas obnacTtb Appec: 09200, LITVA, VILNIUS, Seimyniskiu g., 23
000 «®dTr-Aecpo» Ten.: +370-640-22-0-37
Apapec: r.Teepb; ya.Epumosa-40/1 E-mail: info@tractor.It
Ten.: 8-4822-42-46-00, 8-920-156-28-28 Caut: www.tractor.lt

CanT: WWW.TPaKTop69.pd

89 (147)


http://www.%D0%BC%D0%B8%D0%BD%D0%B8%D1%82%D1%80%D0%B0%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%80.%D1%80%D1%84/
http://www.%D1%83%D1%80%D0%B0%D0%BB%D0%B5%D1%86.%D1%80%D1%84/
http://www.%D0%B7%D0%B0%D0%BF%D1%87%D0%B0%D1%81%D1%82%D0%B8.%D0%BC%D0%B8%D0%BD%D0%B8%D1%82%D1%80%D0%B0%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%80.%D1%80%D1%84/
mailto:minitractor@mail.ru
http://www.oplamash.ru/
http://www.%D1%82%D1%80%D0%B0%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%8018.%D1%80%D1%84/
http://www.%D1%82%D1%80%D0%B0%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%8021.%D1%80%D1%84/
http://www.%D1%82%D1%80%D0%B0%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%8002.%D1%80%D1%84/
http://www.%D1%82%D1%80%D0%B0%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%8021.%D1%80%D1%84/
http://www.agrotex45.ru/
http://www.%D1%82%D1%80%D0%B0%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%8059.%D1%80%D1%84/
http://www.%D1%82%D1%80%D0%B0%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%8069.%D1%80%D1%84/
mailto:tractor.spb@mail.ru
http://www.%D1%82%D1%80%D0%B0%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%8055.%D1%80%D1%84/
http://www.%D1%82%D1%80%D0%B0%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%8056.%D1%80%D1%84/
http://www.%D1%82%D1%80%D0%B0%D0%BA74.%D1%80%D1%84/
mailto:traktornsk.54@yandex.ru
mailto:trak54@yandex.ru
http://www.%D1%82%D1%80%D0%B0%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%8054.%D1%80%D1%84/
http://www.mtz-belarus.by/
http://www.avtovelomoto.by/
mailto:info@tractor.lt
http://www.tractor.lt/

MWHWUTPAKTOPBI

MUWHUTPAKTOP
YPAJIEL 160
CaMbli KOMMNAKTHbIN
N 3KOHOMUYHBbINA MU-
HWUTPaKTOpP U3 Hallen
JMHENKN TPaKTOpPOB

MUHUTPAKTOP
YPAJIEY 220

20-CWUNbHBIA TPaKTOP

C 3aAHUM NpuBOAOM,

OCHalleH ABYXUWNNH-

ApPOBbIM AN3ENEM

MWUHUTPAKTOP
JM-200

20-TW CUNbHBIN 33/-
HEeMNpPUBOAHbIN TPaKTOP

YNYYLIEHHON KOM-
dopTHOCTH

MWHWUTPAKTOPbI MOJIHOMNPUBOAHbIE

MUHUTPAKTOP
JM-164

CaMbli MaNIOMOLLHbIN

M3 NONHOMPUBOAHbIX

TpaKTopoB — BCero 16

CwuJ1, HO BCE rafKeThl
Aansa komdopTa B pa-
6oTe npucyTCcTBYIOT

MWHUTPAKTOP
JM-244

MoNHONPUBOAHbIN
MWHUTpPaKTOp, 0bna-
[AEeT psaoM Mpenmy-

LecTB Ha aHanoramu

Apyrux pupm

148

Katanor muHutpakropos OO0 «TPAKTOP»
SAOHENPUBOAHbIE

MUHUTPAKTOP
YPAJNEL 180

Hanbonee nony-
NSIPHBIA TPaKTOp B
Poccun, obnapaet
[AOCTaTOYHOM MOLLI-
HOCTbIO 7151 MHOMUX
paboT

SKCKABATOP HA
BA3E «YPAJIEL>»
3aAHeHaBECHOW
3KCKaBaTop C Mo-
ABVKHOWN KapeTKoM U
nepeaHuii otean

MWUHUTPAKTOP
JM-240
TpakTop 3agHenpu-
BO/HbIN 24 N.C.
MOLLHbIN, yA06-
HbIA, SKOHOMHbIV

MUHUTPAKTOP
JM-204

MuHUTpaKTOp C
'YP, xopoyMeHbLn-
Tenem, 6710KMPOBKOWA
avddepeHumana u
T.4. B HEM ecTb Bce,
YTO OT/IMYAET TpaK-
TOpa BbICOKOro
Knacca

TPAKTOP JM-354
STOT KOMMAKTHbIN,
MOLLHbIA 40CUNbHBIN
TpPaKTOp MOXET npu-
MepuTb Ha cebs nto-
6oe opyave n3 npea-

naraembix Hamu



Katanor HaBecHoro o6opyaosaHua OO0 «TPAKTOP»

HABECHOE OBOPyLI,OBAHl/IE

OTBAJ1 NEPEAHEHA-
BECHOM

OcHalleH cobCTBEHHbIM
U, wupuHa 3axBaTa noa-
bupaeTcsa No MOLHOCTH

HOXX bYJ1bQO3EP-
HbliA

3aaHeHaBeCHOe opyaue,
paboTbl NPoOM3BOASATCS NpuU
ABVXXEHUWN TPaKTOpa Ha3ad

TpakTopa
:ggos 3AAHEHABEC- 3KCKABATOP 3AQHE-
HABECHOMU

OcHalleH CbeMHbIM 3a-
HUM 60OpTOM, UTO AenaeT
NErkum OnycToLleHne Ky-
30Ba

KOBLU YHUBEPCAJ1b-
HblI HABECHOM
[lenaeTt BO3MOXXHbIMU
TPaHCMOPTUPOBKY rpy3a,
PacynCTKy TeppuTopun

Mpoun3soauT paboTbl MO
BbIKanbIBAHWIO KaHasnos,
M

KOBLU YEJIKOCTHOW
4-B-1

CnocobeH paboTaTb He
ToNbko Kak KYH, HO u noa-
HSTb Fpy3, 3a)kaB "4ento-
CTbt0"

opyanAa ANA O6PABOTKU MNMOYBbI

NNAYru KOPNYCHbIE
OBOPOTHbDIE

Opyana gna nepBUYHOMN
BCMaLUKM NOYBbl METO-
Aom 6e3oTBasibHOM 06-
pPaboTKK

NAYTU KOPMNYCHbIE
HABECHbIE

2-X, 3-x n 4-x Kopnyc-
Hble opyAaunA ANna nep-
BUYHOW BCMALLKM MNOYBbI

AMOBYP LUHEKOBbIW
HABECHOW

Opyaue ans bypeHus
AM ONA YCTaHOBKU CTON-
60B MK NOcaaKku aepe-
BbEB
LWAAHTOYKNAOQYUK NO4YBOPPE3A HABEC-
(KABENNEYKNAQYUK) HAA

CNny>KUT ANnA NPOKNaaKu ObopyaoBaHue ANns Kpo-
LINaHroB, Kabens B LLEHWSA NMOYBbI, NPUMEHSA-
FPYHT AN1A 3aWUTbl OT emMoe nocne BCnalukm
BO34ENCTBUM nayrom

OUCKOBAA BOPOHA
HABECHAA

Opyane ana BTOPUYHOM
06paboTKM NoUBLI C pery-
NINPYEMbIM YI/IOM aTaku

149


http://%D1%82%D1%80%D0%B0%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%8002.%D1%80%D1%84/index.php?page=otval
http://%D1%82%D1%80%D0%B0%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%8002.%D1%80%D1%84/index.php?page=nozh
http://%D1%82%D1%80%D0%B0%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%8002.%D1%80%D1%84/index.php?page=kovsh
http://%D1%82%D1%80%D0%B0%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%8002.%D1%80%D1%84/index.php?page=frontalniy_pogruzchik
http://%D1%82%D1%80%D0%B0%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%8002.%D1%80%D1%84/index.php?page=chelust
http://%D1%82%D1%80%D0%B0%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%8002.%D1%80%D1%84/index.php?page=plought
http://%D1%82%D1%80%D0%B0%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%8002.%D1%80%D1%84/index.php?page=plug_oborotniy
http://%D1%82%D1%80%D0%B0%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%8002.%D1%80%D1%84/index.php?page=yamobur
http://%D1%82%D1%80%D0%B0%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%8002.%D1%80%D1%84/index.php?page=borona_diskovaya
http://%D1%82%D1%80%D0%B0%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%8002.%D1%80%D1%84/index.php?page=shlangoukladchik
http://%D1%82%D1%80%D0%B0%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%8002.%D1%80%D1%84/index.php?page=pochvofreza

CEHOKOCHU/KA CErl-
MEHTHAA HABECHAA
ObopyaoBaHue ana 3aro-
TOBKMU CEHa

FPABJ/IN 3YBOBbIE NO-
MEPEYHDbIE

LUMPUHA 3axBaTa 2,2 m no
NPUHLMNY KOHHbIX rpa-
6enb

FASOHOKOCHUJIKA 3AA-
HEHABECHAA

CTpuKeT ra3oHbl npu
OBVXKEHMW TpaKTopa Bne-
pea. 3axeaTt-oT 1 m

NPECC-NO/ABOPLLUK
ObecneunBaeT yKIaaKy
CeHa B PY/IOHbI NpU ABU-
YKEHUM No PAAKY

150

TEXHUKA ONA OBPABOTKM TASOHOB N 3ATOTOBKW CEHA

POTOPHAA KOCUJTKA
Mpu cKawmMBaHMK TPaBbl
04HOBPEMEHHO YKNa-
AblBaeT ee B pALOK

rPAB/IN-BOPOLUUJIKA
HABECHbIE
CnyxKaT Ana BOpoLLeHuA
CeHa,nepeBopaymBa-
HUWA, U YKNagKN ero B
Ba/IOK
KOCUNKA-USMEJIbYU-
TE/b
[ns cKawmBaHMA TpaBsbl
B 3aCOPEHHbIX 30HaX, Ha
oboymnHax gopor
KOJIECA TA3OHHbIE
CneumanbHbIv npodunb
WMH U UX YBE/IMYEHHanA
LWMPUHA CHUXKAKOT
Harpysky


http://%D1%82%D1%80%D0%B0%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%8002.%D1%80%D1%84/index.php?page=kosilka_konsolnaya
http://%D1%82%D1%80%D0%B0%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%8002.%D1%80%D1%84/index.php?page=kosilka_rotor
http://%D1%82%D1%80%D0%B0%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%8002.%D1%80%D1%84/index.php?page=grabli_traktornie
http://%D1%82%D1%80%D0%B0%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%8002.%D1%80%D1%84/index.php?page=grabli_voroshilki
http://%D1%82%D1%80%D0%B0%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%8002.%D1%80%D1%84/index.php?page=kosilka_octagon
http://%D1%82%D1%80%D0%B0%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%8002.%D1%80%D1%84/index.php?page=kosilka_izmelchitel
http://%D1%82%D1%80%D0%B0%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%8002.%D1%80%D1%84/index.php?page=press_podborshik
http://%D1%82%D1%80%D0%B0%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%8002.%D1%80%D1%84/index.php?page=gazonie_kolesa

NMPUNOXKEHUE

Mogaenb TpakTopa
lopg BbINyCcKa
Homep TpakTopa
Homep agsuratensa

HanmeHoBaHMe opraHmMsaumMmn-npoaasLa:
Appec:
TenedoH:
[aTta npoaaxu

Jluct CepsucHoro (Ce3oHHOro) oé6cnyxmsaHusa

VYBaxaemblil TOKyNaTesb, Ha Bamiem TpakTope JOHKHO MPOBOAUTHCS CE30HHOE 00-
Clly>)kKMBaHMeE 2 pas3a B 0Jl B aripelie U OKTs0pe (110 peleHnI0 CEpBUCHBIX LeHTpoB fO0ra u
Cesepa Poccun gomyckaroTcst KOppeKTUPOBKH CPOKOB, HO He Oosee 15 queit). [Tpu TO mon-
HOCTBIO MEHSIIOTCSI Macia U QUIbTPYIOUIUE DJIEMEHTHI.

[IpousBoasaTCcs HEOOXOAUMBIE PETYIUPOBKH U CMa3Ka TPaKkTopa.

TO 1

[Tognuce crienuanucTa CEpBUCHOTO LIEHTPA
TO 2

[Toamuck cneruanucTa CEpBUCHOTO IIEHTPA
TO 3

[Tognuce crienmanucTa CEpBUCHOrO LIEHTPA
TO 4

[Toamuck cnenuanicTa CEpBUCHOTO IIEHTPA

000 «TPAKTOP»

Anpec: 456584, UensOunckas o61acTh, I. EMamxenuHck, yiu. Jlenunna,10.
Ten./daxc: 8 (35138) 2-41-04 Ten.: 8 (35138) 2-41-13

CaiiT: MUHUTPAKTOP.pd), ypanewu.pd, 3an4yactu.MUHUTPAKTOP.Pd
E-mail: minitractor@mail.ru

151


http://www.%D0%BC%D0%B8%D0%BD%D0%B8%D1%82%D1%80%D0%B0%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%80.%D1%80%D1%84/
http://www.%D1%83%D1%80%D0%B0%D0%BB%D0%B5%D1%86.%D1%80%D1%84/
http://www.%D0%B7%D0%B0%D0%BF%D1%87%D0%B0%D1%81%D1%82%D0%B8.%D0%BC%D0%B8%D0%BD%D0%B8%D1%82%D1%80%D0%B0%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%80.%D1%80%D1%84/
mailto:minitractor@mail.ru

	Введение
	Глава 1. Технические характеристики тракторов
	1.1. Основные технические характеристики
	1.2. Дизельный двигатель
	1.3. Трансмиссия
	1.4. Ходовая и тормозная системы
	1.5. Гидравлическая навесная система
	1.6. Система отбора мощности
	1.7. Тягово-сцепное устройство (ТСУ)
	1.8. Электрооборудование и приборы
	1.9. Топливо, смазочные материалы и заправочные ёмкости

	Глава 2. Меры безопасности при работе с трактором
	Глава 3. Эксплуатация трактора
	3.1. Подготовка к эксплуатации
	3.2. Запуск двигателя
	3.3. Остановка двигателя
	3.2. Ввод в эксплуатацию
	3.3. Система управления трактором
	3.4. Управление и эксплуатация трактора
	3.5. Управление гидравлической навесной системой
	3.6. Управление валом отбора мощности (ВОМ)

	Глава 4. Техническое обслуживание
	4.1.Ежесменное техническое обслуживание трактора (ЕТО)
	4.2. Техническое обслуживание первой категории (ТО-1)
	4.3. Техническое обслуживание второй категории (ТО-2)
	4.4. Техническое обслуживание третьей категории (ТО-3)
	4.5. Сезонное техническое обслуживание

	Глава 5. Регулирование оборудования трактора
	5.1. Регулирование сцепления
	5.2. Регулирование центральной передачи
	5.3. Регулирование тормоза
	5.4. Регулирование передней оси и рулевого управления

	Глава 6. Электрооборудование трактора
	Глава 7. Возможные неисправности и методы их устранения
	1 . Двигатель
	2. Система трансмиссии
	3. Тормозная система
	4. Гидравлическая система
	5. Электрическая система

	Глава 8. Механизм блокировки дифференциала
	8.1 Назначение
	8.2 Устройство и работа МБ
	8.3 Эксплуатационные ограничения и требования безопасности.

	Приложение
	Схема навесного устройства
	Моменты затяжки основных резьбовых соединений

	Каталог запасных частей
	1. МЕХАНИЗМ УПРАВЛЕНИЯ ДВИГАТЕЛЕМ (120/160)
	2. МЕХАНИЗМ УПРАВЛЕНИЯ ДВИГАТЕЛЕМ (180/200/220)
	3. КОРПУС МУФТЫ СЦЕПЛЕНИЯ
	4. МУФТА СЦЕПЛЕНИЯ
	5. ПЕРЕДНЯЯ ОСЬ
	6. ПЕРЕДНИЙ МОСТ НЕРЕГУЛИРУЕМЫЙ В СБОРЕ
	7. ПЕРЕДНИЙ МОСТ С РЕГУЛИРУЕМОЙ КОЛЕЕЙ В СБОРЕ
	8. ПРОДОЛЬНАЯ И ПОПЕРЕЧНАЯ ТЯГИ
	9. НАПРАВЛЯЮЩЕЕ (ПЕРЕДНЕЕ) КОЛЕСО
	10. ВЕДУЩЕЕ (ЗАДНЕЕ) КОЛЕСО
	11. СОЕДИНИТЕЛЬНАЯ МУФТА
	12. ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ КОРОБКА ПЕРЕДАЧ (1)
	13. ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ КОРОБКА ПЕРЕДАЧ (2) старого образца
	14. ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ КОРОБКА ПЕРЕДАЧ (2) нового образца
	15. КОРОБКА ПЕРЕДАЧ
	16. ПЕРВИЧНЫЙ ВАЛ, ВЕДУЩАЯ КОНИЧЕСКАЯ ШЕСТЕРНЯ, ВАЛ ЗАДНЕГО ХОДА
	17. КОРПУС ДИФФЕРЕНЦИАЛА С ВАЛОМ ЦЕНТРАЛЬНОЙ ПЕРЕДАЧИ В СБОРЕ (16.37.306/148)
	18. СТАНДАРТНЫЙ ВАЛ ОТБОРА МОЩНОСТИ В СБОРЕ
	19. КРЫШКА КОРОБКИ ПЕРЕДАЧ В СБОРЕ старого образца
	20. КРЫШКА КОРОБКИ ПЕРЕДАЧ В СБОРЕ  нового образца
	21. РУЛЕВОЙ МЕХАНИЗМ (старого образца) (1)
	22. РУЛЕВОЙ МЕХАНИЗМ (старого образца) (2)
	23. РУЛЕВОЙ МЕХАНИЗМ (нового образца)
	25. МЕХАНИЗМ УПРАВЛЕНИЯ ТОРМОЗОМ
	26. СИДЕНЬЕ
	27. КРЫЛО, ПОЛИК
	28. КАПОТ ДВИГАТЕЛЯ В СБОРЕ (120/160)
	29. ТОПЛИВНЫЙ БАК на Уралец-180
	30. ТОПЛИВНЫЙ БАК на Уралец-120/140/160
	31. ТОПЛИВНЫЙ БАК на Уралец-180/220 (нового образца)
	32. ГИДРОБАК В СБОРЕ (ПОДЪЕМНИК НАСОСА) стар. обр.
	33. ГИДРОБАК В СБОРЕ (ПОДЪЕМНИК НАСОСА) нов. обр.
	34. МАСЛЯНЫЙ НАСОС И МАСЛЯНАЯ ТРУБКА В СБОРЕ
	35. НАВЕСНОЙ МЕХАНИЗМ В СБОРЕ
	36. ГИДРОРАСПРЕДЕЛИТЕЛЬ В СБОРЕ (старого обр.)
	37. МЕХАНИЗМ ПРИВОДА МАСЛЯНОГО НАСОСА старого образца
	38. МЕХАНИЗМ ПРИВОДА МАСЛЯНОГО НАСОСА нового образца
	39. ЭЛЕКТРООБОРУДОВАНИЕ
	40. ГИДРОРАСПРЕДЕЛИТЕЛЬ В СБОРЕ (нового обр.)
	41. КАПОТ (180/220)
	42. ПРИБОРНАЯ ПАНЕЛЬ
	43. ЗЕРКАЛО ЗАДНЕГО ВИДА
	44. КРЫЛО ПЕРЕДНЕЕ

	Контактная информация
	Каталог минитракторов ООО «ТРАКТОР»
	Каталог навесного оборудования ООО «ТРАКТОР»
	ПРИЛОЖЕНИЕ
	Лист Сервисного (Сезонного) обслуживания




